
Реєстр отриманих конкурсних пропозицій за напрямом "Гранти Президента України для молоді з малих територіальних громад"
Реєстраційний 

номер Суб'єкт подання Назва проєкту Мета проєкту Географія реалізації проєкту Запитувана сума

ГП-1 Бакай Юлія Валентинівна "Веломаршрут єдності шкіл: 
рухайся, навчайся, допомагай"

Формування у підлітків практичних навичок домедичної 
допомоги, культури безпечної поведінки на дорозі, лідерських 
якостей та відповідальності за власну безпеку і безпеку інших, а 
також розвиток активного способу життя та міжшкільної 
співпраці.

Смідинська ТГ (Волинська область, Ковельський район, 
с. Смідин, с. Рудня, с. Журавлине, с. Паридуби) ( 179 099,00) грн. )            

ГП-2 Лісовець Наталія Степанівна

"Культурний кінопростір 
Старосільської громади" (знімання 
та монтування короткометражних 

фільмів)

Створення сучасного культурного середовища для розвитку 
творчого потенціалу молоді шляхом організації процесу знімання 
та монтажу короткометражних фільмів.

Будинок культури села Старе Село, Старосільської 
сільської ради, Сарненського району, Рівненської області ( 95 000,00) грн. )              

ГП-3 Скутарь Микола Миколайович

"TANDEM: FAMILY - поєднання 
енергiї молодiжного хабу з сiмейним 

затишком" (спецiальна iгрова зона 
для малечi поруч з хабом)

Створення єдиного, безпечного та сучасного еко-простору в 
Карапчівській громаді, де енергія молодіжного активізму 
гармонійно поєднується з потребами молодих родин.

Проєкт реалізується на території Чернівецької області 
Чернівецького районі, безпосередньо в межах 

Карапчівської териториальної громади.
Основноб локацією є центральна частина села Карапчів, 
а саме територія Карапчівського парку, що є визначною 

пам'яткою садово-паркового мистецтва місцевого 
значення.

( 198 826,00) грн. )            

ГП-4 Афанасьєва Марина Анатоліївна
"Активна молодь - здорова громада: 
створення спортивного простору для 

дітей та молоді"

Створення доступного та безпечного простору для занять 
спортом і танцями для дітей та молоді громади шляхом 
облаштування молодіжної кімнати спортивним обладнанням та 
тренажерами, що сприятиме розвитку фізичної активності, 
здорового способу життя та активної участі молоді у житті 
громади.

Миколаївська область; Баштанський район, село Червона 
Долина; вулиця Миру 11 ( 200 000,00) грн. )            

ГП-5 Квітка Єлизавета 
Володимирівна "Активна молодь - здорова громада"

Створення доступного, безпечного та сучасного простору для 
занять спортом молоді шляхом встановлення вуличних 
тренажерів та популяризації активного способу життя.

Територія населеного пункту громади, зокрема базова 
локація - територія ліцею, яка є доступною для молоді та 

мешканців громади
( 199 990,00) грн. )            

ГП-6 Балюра Артем Віталійович "Цифровий кабінет: інвестиція в 
майбутнє учнів Смілівського ліцею"

Створення сучасного високотехнологічного освітнього простору 
шляхом оновлення матеріально-технічної бази комп'ютерного 
класу, що забезпечить учням ліцею рівний доступ до якісної 
цифрової освіти та підвищить їхню конкурентоспроможність у 
сучасному інформаційному суспільстві.

Хмелівська сільська рада Роменського району Сумської 
області ( 200 000,00) грн. )            

ГП-7 Погрібняк Анастасія Едуардівна
"Військово-патріотичний клуб 

"Яструб" - підготовка молоді до 
захисту Батьківщини

Розвиток малих територіальних громад шляхом формування у 
молоді віком від 9 до 16 років патріотичної свідомості, 
практичних навичок самозахисту та готовності до захисту 
Батьківщини через проведення освітніх заходів (тренінгів, 
таборів, воркшопів) у формі системних військово-патріотичних 
вишколів, створення ініціативної групи волонтерів-інструкторів 
та матеріальної бази ВПК "Яструб" для сталого функціонування 
молодіжного простору.

с. Велика Рублівка, та територія Великорублівської 
громади, Полтавський район, Полтавська область ( 198 900,00) грн. )            

ГП-8 Бойко Вікторія Вікторівна Техно-старт для молодіжного 
простору

Створення сучасного молодіжного простору, оснащеного 
необхідним технічним обладнанням, для розвитку цифрових 
навичок, творчих здібностей та громадської активності молоді. 
Проєкт спрямований на забезпечення молодих людей 
можливістю навчатися, спілкуватися, реалізовувати власні ідеї та 
ініціативи, брати участь у освітніх, культурних і соціальних 
заходах, що сприятиме їхній самореалізації та активній участі у 
житті громади.

село Кочубеївка ( 180 900,00) грн. )            

ГП-9 Назим Ярина Анатоліївна "Ladan Tech Space"

Створення на базі Будинку культури Ладанської селищної ради 
сучасного технічного хабу «Ladan Tech Space», обладнаного 3D-
принтером та потужними графічними станціями, для навчання 
молоді (14-35 років) затребуваним цифровим компетенціям, 
основам дизайну та технічної творчості в межах громади.

Чернігівська область, Прилуцький район, Ладанська 
територіальна громада, смт Ладан ( 200 000,00) грн. )            



ГП-10 Міхеєва Марина Вікторівна Створення та розвиток Молодіжного 
простору "Антей"

Створення та розвиток сучасного молодіжного простору «Антей» 
у Новогалещинській територіальній громаді для розвитку 
потенціалу молоді, підвищення її громадської активності, 
підтримки молодіжних ініціатив та створення умов для 
самореалізації молодих людей у громаді.

Новогалещинська селищна територіальна громада 
Кременчуцького району Полтавської області ( 65 000,00) грн. )              

ГП-11 Петрашенко Анна 
Олександрівна

"PROМОЛОДЬ: створення 
молодіжного хабу у 

Великорублівській громаді"

Підвищення рівня громадської активності, соціальної 
згуртованості та самореалізації молоді Великорублівської 
територіальної громади шляхом створення молодіжного хабу та 
впровадження системної програми освітніх і соціальних заходів.

Великорублівська сільська територіальна громада, с. 
Велика рублівка ( 192 000,00) грн. )            

ГП-12 Мусенко Костянтин 
Владиславович

Волонтерське літо в Пантаївській 
громаді

Підтримка та розвиток молодіжного волонтерства шляхом 
організації та проведення волонтерських акцій, спрямованих на 
покращення громадського простору та розвиток культури 
взаємодопомоги у громаді.

Пантаївська селищна територіальна громада, 
Кіровоградська область ( 197 770,00) грн. )            

ГП-13 Борисова Інеса Олегівна Молодіжний Хаб безпеки - навички, 
що рятують життя

Підвищити рівень знань та сформувати практичні навички 
безпечної поведінки і реагування на надзвичайні ситуації у 
молоді Сергіївської громади, створивши постійно діючий 
Молодіжний Хаб безпеки на базі Розбишівській гімназії та 
проводячи спеціалізовані тренінги з домедичної допомоги, мінної 
безпеки та реагування на надзвичайні ситуації.

Полтавська область, Миргородський район, Сергіївська 
громада ( 198 870,00) грн. )            

ГП-14 Чучко Юрій Васильович "Я-ГУЦУЛ!"

Збереження, розвиток та популяризація гуцульської культурної 
спадщини через поєднання традиційних і сучасних форматів її 
репрезентації. Захід спрямований на зміцнення локальної 
ідентичності, залучення молоді до культурного відродження та 
формування позитивного іміджу регіону як осередку автентичної 
культури.

Чернівецька область, Вижницький район, Конятинська 
територіальна громада, село Самакова ( 200 000,00) грн. )            

ГП-15 Аніщенко Дмитро Максимович "Світло спорту: облаштування 
сучасного спортивного майданчика"

Створення сприятливих умов для розвитку молодіжного спорту 
та активного дозвілля в Тупичівській громаді шляхом 
облаштування сучасного освітлення спортивного майданчика на 
території КЗ «Тупичівський ліцей» із використанням сонячних 
ліхтарів, а також забезпечення його необхідним спортивним 
інвентарем та нагородною атрибутикою для проведення 
тренувань і змагань.

с. Тупичів Чернігівського району, Чернігівської області ( 112 000,00) грн. )            

ГП-16 Шевченко Катерина Сергіївна Літня країна пригод
Створити безпечний та доступний літній простір активного 
дозвілля для дітей із малокомплектних громад, що сприятиме їх 
фізичному розвитку, соціалізації та емоційному відновленню.

Київська область, Білоцерківський район, с. Побережка, 
Побережківська гімназія ( 65 750,00) грн. )              

ГП-17 Кревсун Вікторія Олександрівна

Арт-простір "МолоDій": територія 
творчості та психологічної 

підтримки молоді Сергіївської 
громади

Сприяти психологічному відновленню та розвитку творчого 
потенціалу молоді Сергіївської громади шляхом створення
арт-простору «МолоDій» на базі Розбишівської гімназії, де 
молодь зможе отримати психологічну підтримку, реалізовувати 
творчі здібності та зміцнювати соціальні зв'язки.

Полтавська область, Миргородський район, Сергіївська 
громада (с. Розбишівка) ( 182 817,00) грн. )            

ГП-18 Курносенко Олександр 
Олександрович

"Енергія Майбутнього: Молодь за 
Solar"

Сприяння енергетичній незалежності та екологічній освіті молоді 
через встановлення автономної сонячної станції на базі 
Привільненської гімназії

село Привільне, Михайло-Лукашівської ТГ, вул. 
Шкільна 22, Привільненська гімназія ( 199 805,00) грн. )            

ГП-19 Тодорів Зоя Андріївна Іванівський простір під відкритим 
небом для молоді та наймолодших

Створення простору для розвитку, безпечного та корисного 
проведення часу та сприяти поширенню здорового способу 
життя серед молоді та найменших мешканців громади, розвитку 
у молоді волонтерських якостей, заохочення молодих сімей 
залишатися у нашій громаді та виховувати дітей у рідному селі, 
змінюючи його на краще.

Іванівська сільська територіальна громада (с. Іванівка, 
Тернопільський район, Тернопільська область) ( 199 690,00) грн. )            

ГП-20 Ничипоренко Єлизавета 
Сергіївна «HUB на селі» Облаштувати фізичний простір для комунікації та самореалізації 

молоді на базі нашої сільської бібліотеки село Олешня Добрянської громади Чернігівської області ( 199 000,00) грн. )            

ГП-21 Бритавський Тарас 
Олександрович

"Сила нації (створення тренажерної 
зали в Студенянському ліцеї)"

Національно-патріотичне виховання дітей та молоді, формування 
культури здорового способу життя, соціальна згуртованість та 
збереження людського потенціалу Студенянської сільської 
територіальної громади.

Студенянська сільська територіальна громада 
Тульчинського району Вінницької області ( 199 462,00) грн. )            



ГП-22 Колосова Ганна Сергіївна
"Простір відновлення: Куточок 

психологічного розвантаження у 
бібліотеці"

Створення на базі КЗ «Новослобідська публічна бібліотека» 
сучасного інклюзивного простору для психоемоційного 
розвантаження молоді та мешканців громади, що сприятиме 
зниженню рівня стресу, зміцненню ментального
здоров'я та перетворенню бібліотеки на багатофункціональний 
центр соціальної підтримки та згуртованості.

Сумська область, Конотопський район, Новослобідська 
сільська рада, с. Мазівка ( 180 000,00) грн. )            

ГП-23 Мальнєва Діана Вячеславівна
Багатофункціональний молодіжний 
простір "Простір М" у Могилівській 

сільській територіальній громаді

Створення та запуск багатофункціонального молодіжного 
простору "Простір М" у Могилівській сільській територіальній 
громаді як безпечного середовища для підтримки 
психоемоційного благополуччя молоді, розвитку її стійкості, 
активної участі у житті громади та реалізації молодіжних 
ініціатив.

Проект реалізовуватиметься на території Могилівської 
сільської територіальної громади. Основною локацією 

стане приміщення у ККЗ «Могилівський сільський 
Будинок культури», в якому буде створено 

багатофункціональний молодіжний простір «Простір 
М». 

( 200 000,00) грн. )            

ГП-24 Лобода Юлія Володимирівна #Креативка HUB: молодіжний хаб на 
базі сільської бібліотеки як простір

Створити доступний, безпечний та сучасний простір для 
навчання, спілкування та розвитку молоді Сергіївської громади 
шляхом облаштування молодіжного хабу «#Креативка» на базі 
Розбишівської бібліотеки та проведення школи молодіжного 
лідерства для 20 осіб.

Полтавська область Миргородський район Сергіївська 
громада (с. Розбишівка) ( 188 755,00) грн. )            

ГП-25 Рак Каріна Сергіївна "Спорт для всіх: Сучасний 
волейбольний простір"

Створити платформу для активної молоді, яка сприятиме 
розвитку лідерського потенціалу, громадянській відповідальності 
та залученню молодих людей до процесів прийняття рішень у 
громаді через систему неформальної освіти, воркшопи та 
менторство, що допоможе їм стати конкурентоспроможними в 
сучасному суспільстві; забезпечити простір для соціалізації 
молоді, зокрема ВПО, та надання психологічної підтримки, 
змістовного дозвілля, що сприятиме їхньому ментальному 
здоров'ю та успішній інтеграції.

Матусівська територіальна
громада Звенигородського району Черкаської області ( 200 000,00) грн. )            

ГП-26 Письмак Анна Олексіївна "Молодіжна енергія та стійкість"

Створити та реалізувати до кінця жовтня 2026 року комплексну 
безкоштовну програму психоемоційної підтримки та соціального 
розвитку для 70+ представників молоді віком 14-35 років села 
Грищинці Бобрицької ТГ. Програма «Молодіжна енергія та 
стійкість» базуватиметься на трьох системних напрямах - фізичне 
відновлення (заняття з йоги), комунікативна взаємодія (вечори 
настільних ігор) та культурна рефлексія (молодіжний кіноклуб) - 
що дозволить подолати соціальну ізоляцію та зміцнити 
психоемоційний добробут не менше ніж 80% активних учасників 
проєкту (за результатами фінального анкетування), а в 
подальшому залучити ще більше молоді.

село Грищинці, Черкаський район, Черкаська область ( 88 048,00) грн. )              

ГП-27 Думитрюк Іван Ілліч
"ARDAN: пристань спорту 
(обладнення існуючого міні-

стадіону)

Створити сучасний мультифункціональний молодіжний простір 
для спорту та рекреації на базі існуючого міні-стадіону в 
Карапчівській громаді.

реалізується на території Карапчівської територіальної 
громади (Чернівецький район, Чернівецька область).

Безпосереднє місце проведення робіт — існуючий міні-
стадіон, розташований у прибережній зоні річки Сірет у 

селі Йорданешти

( 199 925,00) грн. )            

ГП-28 Рубановська Вікторія 
Олександрівна

 Голос Громади: мультимедійна 
студія звукозапису та подкастингу в 

Гуківській ТГ.

Створення на базі Гуківського Центру культури сучасний 
мультимедійний простір для професійного запису звуку, який 
сприятиме самореалізації молоді, культурному розвитку громади, 
соціальній інтеграції та підвищенню якості інформаційного 
контенту.

Гуківська територіальна громада ( 104 000,00) грн. )            

ГП-29 Шевцова Яна Ігорівна Молодіжний простір "КОД 
ЄДНОСТІ"

Створити безпечне та інноваційне середовище для соціалізації, 
творчого розвитку та психологічного розвантаження молоді 
через облаштування медіахабу.

Червоненська громада ( 200 000,00) грн. )            

ГП-30 Стриженко Іван Миколайович "Спорт. Розвиток. Майбутнє"

Створення доступного та сучасного спортивного простору в 
громаді для залучення молоді до регулярної фізичної активності, 
популяризації здорового способу життя та формування умов для 
всебічного розвитку, самореалізації й активної участі молоді у 
житті громади.

реалізуватиметься на території Бочечківської 
територіальної громади в селі Бочечки. Основною 
локацією стане територія Бочечківського закладу 

загальної середньої освіти.

( 197 008,00) грн. )            



ГП-31 Колосова Альона Вікторівна "КіноPROстір для молоді"

Створити сучасний та технічно оснащений молодіжний 
кінопростір у будинку культури Аджамської громади, який 
забезпечить регулярні кінопокази, тематичні зустрічі та 
обговорення, спрямовані на розвиток культурної активності, 
критичного мислення та громадянської свідомості молоді 
громади.

Проект реалізується на території Аджамської громади, на 
базі Аджамського центрального сільського будинку 

культури.
( 113 897,00) грн. )            

ГП-32 Потеряйко Ярослав Іванович "Active Village: спортивний простір, 
здорової молоді"

Створення сучасного, доступного та безпечного спортивного 
майданчику В нашому селі Бране Поле шляхом модернізації 
існуючого футбольного поля, щоб підвищити рівень фізичної 
активності дітей і молоді, популяризації здорового способу життя 
та формування активної і згуртованої громади.

реалізовуватиметься на території села Бране Поле 
Медвинської громади. Локацією впровадження обрано 

центральну частину села - існуючого великого 
футбольного поля, яке на сьогодні потребує модернізації. 

( 200 000,00) грн. )            

ГП-33 Коваль Марія Анатоліївна Спортивні вуличні тренажери
Облаштування спортивного простору з вуличними тренажерами 
задля сприяння популяризації здорового способу життя серед 
жителів села Баштечки.

с. Баштечки, Уманський район, Черкаська область ( 100 000,00) грн. )            

ГП-34 Колодзійська Марія Андріївна Іванівський молодіжний простір 
"Зумери"

Створення безпечного творчого ціннісно-орієнтованого 
середовища спрямованого на розвиток творчого потенціалу, 
активної громадської та соціальної позиції дітей та молоді у 
сільській місцевості.

Іванівська сільська ТГ ( 200 000,00) грн. )            

ГП-35 Носуль Анастасія Анатоліївна "Зелена аудиторія"

Створення екологічного відкритого освітнього простору, який 
дає можливість навчатися серед природи у новому, 
невимушеному форматі. Зелений клас - це комфортна зона, де 
будуть проводитись не тільки навчальні заняття, а й виховні 
заходи для школярів.

Полтавська обл, Кременчуцький р-н, С Велика 
Безуглівка пр. Освітній, 1 Опорний заклад освіти 

«Новогалещинський ліцей Новогалещинської селищної 
ради»

( 199 860,00) грн. )            

ГП-36 Харчук Оксана Петрівна Молодіжний центр "Твій простір" Створення сучасного молодіжного центру «Твій простір» для 
розвитку, навчання та активної участі молоді у житті громади Мар'янівська селищна рада, Волинська область ( 200 000,00) грн. )            

ГП-37 Кузема Ілона Іванівна Зона ігрового середовища для учнів 
"Містечко ігор"

Створення комфортного, безпечного простору, який сприяє 
гармонійному розвитку дитини через поєднання гри, відпочинку 
та навчання. Навчити дітей конструктивно взаємодіяти з 
однолітками під час спільної діяльності. Забезпечити умови для 
активного фізичного розвантаження та психологічного 
відпочинку (релаксації), що знижує рівень стресу та втоми. 
Стимулювати пізнавальний інтерес, креативність, логічне 
мислення та дрібну моторику учнів за допомогою сучасного 
ігрового обладнання та дидактичних матеріалів.

с. Іваньки ( 54 020,00) грн. )              

ГП-38 Кравчук Владислав Васильович Реформація та запуск учнівської 
ради як інструменту участі молоді

Залучення молоді до поза урочної та волонтерської діяльності. 
Розвиток молоді громади

Опорний заклад «Луківський ліцей» Луківської селищної 
ради, Ковельського району Волинської області, корпус 1, 

поверх 3, кабінет No304,
( 57 351,00) грн. )              

ГП-39 Філонець Катерина Леонідівна "Голос Мартинівської молоді"

Посилити участь молоді Мартинівської громади віком від 14-35 
років у суспільному житті та процесах прийняття рішень через 
розвиток громадянських компетентностей, молодіжного 
лідерства та створення платформи діалогу між молоддю і 
органами місцевого самоврядування до кінця 2026 року.

Мартинівська територіальна громада, Полтавський 
район, Полтавська область. ( 74 600,00) грн. )              

ГП-40 Смолярчук Станіслав 
Володимирович

Молодіжний простір у будинку 
культури с. Гуща

Створення сучасного молодіжного простору у Будинку культури 
села Гуща для забезпечення молоді можливістю змістовного 
дозвілля, розвитку власних здібностей, занять спортом та 
реалізації молодіжних ініціатив через формування через 
формування сучасного, відкритого та доступного середовища для 
спілкування, навчання і активного відпочинку.

с. Гуща, Рівненська громада, Ковельський район, 
Волинська область ( 195 000,00) грн. )            

ГП-41 Тимошенко Мар'яна Сергіївна "Світлячки стійкості: Лабораторія 
дитячого лідерства"

Створення інноваційного освітньо-терапевтичного простору для 
формування психологічної стійкості та лідерського потенціалу 
дітей і підлітків через інтеграцію ігрових практик та сучасних 
інтерактивних технологій.

Максимівський ліцей Михайло-Лукашівської сільської 
сільської ради Запорізького району Запорізької області. 

Село Максимівка 
Проєкт має формат «мобільної лабораторії», що дозволяє 

проводити виїзні сесії 3 використанням переносного 
інтерактивного обладнання психологічних карток у 

межах Михайло-Лукашівської ТГ.

( 199 900,00) грн. )            



ГП-42 Гуцуляк Христина Віталіївна
"КУЛЬТУРНИЙ ІМПУЛЬС: 
Створення молодіжного арт-

простору"

Створити у селі Джурків сучасний технічно оснащений 
молодіжний арт-простір на базі Будинку культури як платформу 
для творчої самореалізації, неформальної освіти та активної 
участі молоді в житті громади, зокрема внутрішньо переміщених 
осіб, через впровадження нових культурних форматів 
(кінопокази з обговоренням, театральні перформанси, 
інтерактивні заходи) та формування середовища підтримки і 
розвитку.

Проєкт реалізовуватиметься на базі Будинку культури 
села Джурків, Джурківського старостинського округу, 

Підгайчиківської сільської ради, Коломийського району, 
Івано-Франківської області.

( 199 682,00) грн. )            

ГП-43 Танцюра Альбіна Ігорівна Молодіжний хаб "ACTION UA"

Вирішити проблеми із відсутністю місця для молоді та її 
повноцінного розвитку своїх вмінь та навичок, талантів. 
Створення простору для спілкування із однолітками, планування 
та організації заходів, та просто з користю і задоволенням 
відпочивати. Допомогти молоді працювати в команді та бути 
всебічно розвиненими.

с. Тернівка, Черкаський район, Черкаська область ( 67 496,00) грн. )              

ГП-44 Скрипчук Ірина Дмитрівна 

Створення безпечного та доступного 
коворкінг-простору «Гармонія» для 

національно-патріотичного 
виховання молоді та психологічної 
підтримки, соціальної адаптації та 

інтеграції в життя громади ветеранів 
і демобілізованих осіб.

Створення умов для національно-патріотичного виховання 
молоді та соціальної адаптації, психологічної підтримки 
комплексного відновлення ветеранської спільноти та активного 
залучення до життя громади шляхом створення безпечного та 
доступного молодіжного ветеранського коворкінг- простору.

Село Усть-Путила - адміністративний центр громади ( 200 000,00) грн. )            

ГП-45 Філь Альона Миколаївна "Сучасний цифровий простір. 
Освітній апгрейд"

Осучаснення освітнього середовища дошкільного підрозділу 
через оновлення матеріально-технічної бази та та впровадження 
інтерактивних технологій навчання, створення комфортного, 
інноваційного освітнього середовища для якісного розвитку дітей 
дошкільного віку.

Бочечківська сільська рада, Конотопський район, 
Сумська область. Бочечківський заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів
( 72 580,00) грн. )              

ГП-46 Яловега Ростислав Ігорович

Розвиток молодіжного туризму як 
інструмент підвищення стійкості 

Нехворощанської громади 
Полтавської області

Створення умов для розвитку молодіжного туризму у 
Нехворощанській громаді як інструменту підвищення фізичної, 
психологічної та соціальної стійкості молоді шляхом 
забезпечення доступу до активних форм дозвілля, 
неформального навчання та формування практичних навичок 
безпеки, взаємодії та самозарадності.

Нехворощанська територіальна громада Полтавського 
району Полтавської області ( 199 800,00) грн. )            

ГП-47 Шевельова Аліна Валеріївна "Територія активного дитинства"
Створити безпечний та комфортний шкільний простір шляхом 
облаштування відпочинку та розвитку учнів.
зони

Місцева громада ( 79 102,00) грн. )              

ГП-48 Ватюк Альона Миколаївна "StartSkills: навички для життя"

Створення сучасної, функціонально облаштованої кімнати для 
проведення уроків праці (кулінарії та шиття) з метою розвитку
практичних життєвих навичок, творчих здібностей та підготовки 
молоді до самостійного життя.

село Червона Долина, вулиця Миру 39 Широківська 
селищна рада Баштанський район Миколаївська область ( 110 000,00) грн. )            

ГП-49 Гончарова Альона Анатоліївна "Неформальна кіностудія"

Створення неформальної кіностудії задля проведення вільного 
часу молодим поколінням на інформативний та цікавий 
відпочинок з друзями, сім'єю чи наодинці, а також забезпечення 
унікального каналу комунікацій між місцевою владою і молоддю.

с. Новобогданівка, вулиця Шевченка, 22а, 
Миколаївський район, Миколаївська область, 

приміщення Новобогданівського будинку культури.
( 149 357,00) грн. )            

ГП-50 Симонець Катерина Вікторівна "Active Spaceе Аджамка” (АСА)
Комплексна трансформація пришкільної території Аджамського 
ліцею у відповідність до вимог ДБН та створення безпечного, 
інклюзивного та стимулюючого освітнього простору.

с. Аджамка ( 155 333,00) грн. )            

ГП-51 Пушкаренко Ірина Миколаївна "Biblio-Restart"

Перезавантажити та підлаштувати бібліотеку під запити та 
потреби сучасної молоді. На даний момент бібіліотека - це 
застаріле поняття, яке не викликає великого зацікавлення серед 
учнів та молоді, саме тому, бібіліотека потребує трансформації в 
сучасний, креативний, багатофункціональний інформаційний 
простір, який відкриє шлях, де кожен побачить світ по новому та 
можливості, які до цього часу були не доступні.

с. Аджамка ( 197 000,00) грн. )            



ГП-52 Федяй Віталій Іванович Спортивний хаб "Level Up"

Створення сучасного молодіжного спортивного простору в селі, 
який стане центром активної комунікації, фізичного розвитку та 
здорового дозвілля, забезпечуючи молоді якісну альтернативу 
пасивному відпочинку під час воєнного стану.

с. Красна Лука (Краснолуцький спортивний зал) ( 200 000,00) грн. )            

ГП-53 Миколенко Яна Вікторівна
"Ігровий простір для розвитку 

рухових навичок дітей у дитячому 
садку"

Створення сучасного, безпечного та функціонального ігрового 
простору у дитячому садку для розвитку рухових навичок, 
фізичної активності та зміцнення здоров'я дітей дошкільного 
віку.

Медвинська ОТГ ( 70 000,00) грн. )              

ГП-54 Миколаєнко Дар'я 
Олександрівна 

"ІНКЛЮЗИВНИЙ ПРОСТІР БЕЗ 
БАР'ЄРІВ: РУХ, РОЗВИТОК, 

ПІДТРИМКА"

Створення сучасного, безбар'єрного та безпечного інклюзивного 
простору в Бочечківському ЗЗСО І-ІІІ ступенів, який забезпечить 
умови для гармонійного фізичного розвитку, психоемоційного 
розвантаження та успішної соціалізації дітей з особливими 
освітніми потребами та учнів початкової школи через синергію 
сенсорної терапії, рухової активності та волонтерського 
наставництва молоді.

Сумська область, Конотопський район, Бочечківська 
територіальна громада (база Бочечківського ЗЗСО І-ІІІ 

ступенів).
( 95 655,00) грн. )              

ГП-55 Білобровець Єлізавета Сергіївна "Молодіжний простір: активність, 
спорт, розвиток"

Створення сприятливих умов для всебічного розвитку молоді 
громади через організацію доступного, сучасного простору для 
активного дозвілля

Житомирська область, Житомирський район, с. Потіївка ( 101 529,00) грн. )            

ГП-56 Банчукова Янна Миколаївна "Спортивний простір Борозентської 
громади"

Створення доступного, безпечного та спортивного простору в 
Борозенській громаді, який сприятиме фізичному та 
психологічному відновленню дітей та молоді, розвитку 
активного та здорового способу життя, соціальній згуртованості 
та інтеграції мешканців що є важливим напрямом фізичного 
розвитку та громади через спорт, Створення спортивного 
простору соціальної активності молодих людей. забезпечить 
системні тренування, залучить молодь до регулярних занять 
спортом та створить умови для колективного та особистого 
розвитку самореалізації.

Херсонська область, Бериславський район, Борозенська 
громада, с. Борозенське. ( 199 972,00) грн. )            

ГП-57 Сметанюк Тетяна Станіславівна Тренажерний клуб "Віримо в себе"

Щоб захисники та захисниці, які раніше не знали про 
ветеранський спорт, могли зробити цей найважчий «перший» 
крок у спільноту громади в безпечному просторі, створення 
доступного та безпечного молодіжного тренажерного простору, 3 
метою реабілітації фізичних властивостей учасників бойових дій, 
ветеранів та ветеранок з інвалідністю, звільнених в запас воїнів 
ЗСУ, внутрішньо-переміщених осіб, членів їх сімей. 
Популяризація здорового способу життя між всіма жителями 
громади, зміцнення їх фізичного та психологічного здоров'я. 
Мати постійну можливість відновлювати силу, знаходити нову 
мотивацію та відчувати підтримку спільноти.

реалізовуватиметься на території Бужанської ТГ, зокрема 
в приміщенні Бужанського сільського будинку культури, 

в селі Бужанка, вул. Центральна 9, Черкаської обл., 
Звенигородського району. Також до реалізації проєкту 
буде долучена молодь із населених пунктів громади 
(села Бужанка, Кам'яний Брід, Погибляк, Яблунівка, 

Жаб'янка, Тихонівка, Кучківка, селище Дубина). 

( 74 500,00) грн. )              

ГП-58 Передрій Віктор Петрович Відкриття аптечного бізнесу ( 500 000,00) грн. )            

ГП-59 Ружицький Роман Миколайович "Діємо для здоров'я"

Популяризувати здоровий спосіб життя. Підвищити рівень 
доступності жителів Студенянської сільської територіальної 
громади до якісних медичних послуг. Активізувати молодь 
громади для участі у розвитку сільської громади та можливості 
молоді впливати на вирішення проблем і завдань, спрямованих 
на створення комфортних умов проживання.

15 населених пунктів Студенянської сільської 
територіальної громади Тульчинського району 

Вінницької області.
( 198 598,00) грн. )            

ГП-60 Кисляк Поліна Віталіївна "Рух до себе"

Створення та запуск у громаді сталого інноваційного 
молодіжного простору, орієнтованого на психоемоційне 
відновлення молоді через танець, рух, музику та безпечну 
взаємодію. Проєкт покликаний сформувати доступне середовище 
для регулярної підтримки ментального здоров'я молодих людей, 
розвитку їхньої соціальної активності, самовираження, 
згуртованості та стійкості до викликів сьогодення.

реалізовуватиметься на території Ліплявської громади 
Черкаської області на базі сільського будинку культури. ( 183 200,00) грн. )            



ГП-61 Рубан Ірина Миколаївна

 Лебединий берег: крила твого 
активу та релаксу- створення 

багатофункціонального молодіжного 
еко-простору.

Створення цілісного багатофункціонального молодіжного 
простору, де сучасна спортивна інфраструктура (Актив) 
гармонійно поєднується з екологічним відпочинком (Релакс). 
Простір інтегрує дві функціональні зони: активну (облаштований 
пляж та майданчик для волейболу для зміцнення фізичного 
здоров'я молоді) та просвітницьку (еко-локація біля річки для 
спостереження біорізноманіттям, відновлення ментального стану 
та неформальної освіти). Використання відновлюваної енергії 
сонця та природних еко-матеріалів об'єднує ці локації в єдину 
інноваційну еко-систему громади, що відповідає європейським 
стандартам сталого розвитку

 с.Красна Лука (центр села) Миргородський район, 
Полтавська область. ( 200 000,00) грн. )            

ГП-62 Перевознюк Дмитро 
Миколайович

"Твій простір": Центр соціальної 
активності та здорового способу 
життя Китайгородської громади

Створення сталого молодіжного простору для всебічного 
розвитку молоді та зміцнення фізичного здоров'я та соціальної 
згуртованості Китайгородської громади.

Китайгородська територіальна громада (базова локація - 
с. Вихватнівці) ( 200 000,00) грн. )            

ГП-63 Блиндюк Вікторія 
Олександрівна "Щасливе дитинство" Розвиток та розваги дітей дошкільного віку вул. Адмірала Левченка (центр села Дубрівка) ( 200 000,00) грн. )            

ГП-64 Скакун Тетяна Олександрівна "Спортивна хвиля Звенячинського 
ЗЗСО"

Створення сучасного, доступного та безпечного простору для 
занять спортом і активного відпочинку молоді з метою зміцнення 
здоров'я, популяризації здорового способу життя, розвитку 
фізичних навичок, командної роботи та соціальної активності 
серед учнів і молоді громади.

 реалізується на території Звенячинського закладу 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів та охоплює 

учнівську молодь села Звенячин
( 200 000,00) грн. )            

ГП-65 Вороненко Роман Андрійович "Світло в мені: молодіжна майстерня 
з виготовлення еко-свічок"

Створення умов для самореалізації молоді через навчання 
крафтовому мистецтву виготовлення свічок, розвиток 
підприємницьких навичок та забезпечення психологічної 
підтримки через творчість.

село Потіївка, Житомирський район, Житомирська 
область ( 62 520,00) грн. )              

ГП-66 Сотник Оксана Анатоліївна "Активна молодь - здорова громада"

Популяризація активного та корисного проведення дозвілля, яке 
сприятиме покращенню фізичного здоров'я та емоційного стану 
молоді Холминської селищної територіальної громади. 
Створення «третього місця», яке може вплинути на рішення про 
виїзд з громади.

с. Холми, вул. Центральна 84 ( 160 000,00) грн. )            

ГП-67 Карпенко Олена Григорівна "Зелена громада: дихаємо разом"

Спрямований на комплексне покращення екологічного стану 
території Максимівського ліцею та підвищення якості життя 
учнів, вихованців та всіх жителів нашої громади. Озеленення 
території та створення екологічно безпечного середовища, 
висадка дерев та кущів для збільшення площі зелених насаджень. 
Природне зниження рівня вуглекислого газу та затримка пилу 
завдяки рослинності.

Заклад освіти: Територія Максимівського ліцею 
Михайло-Лукашівської сільської ради Запорізького 

району Запорізької області,
фізичні локації.

( 200 000,00) грн. )            

ГП-68 Дейнека Аліна Володимирівна Здорова молодь - запорука щасливої 
України

Створення доступного спортивного простору шляхом 
встановлення вуличних тренажерів для зміцнення здоров'я, 
розвитку фізичної активності та організації корисного дозвілля 
молоді.

вул. Адмірала Левченка (центр села Дубрівка) ( 200 000,00) грн. )            

ГП-69 Петрук Дар'я Василівна Кінотеатр простонеба

Створити доступний відкритий кінотеатр, який об'єднує молодь, 
сприяє культурному розвитку, живому спілкуванню та 
забезпечує відпочинок, водночас підтримуючи соціальну 
згуртованість і військових.

вул. Адмірала Левченка (центр села Дубрівка) ( 200 000,00) грн. )            

ГП-70 Булас Катерина Валеріївна Молодіжний кінотеатр у 
Горщиківській громаді

Створити у Горщиківській територіальній громаді доступний 
молодіжний культурний простір у форматі стаціонарного 
кінотеатру на базі будинку культури, що забезпечить регулярне 
проведення кінопоказів, культурно-просвітницьких заходів та 
залучення молоді до активного суспільного життя громади.

Будинок культури Горщиківської сільської ради ( 163 390,00) грн. )            



ГП-71 Грищенко Іван Андрійович Молодіжний спортивний простір 
"Активна молодь"

Створення доступного молодіжного спортивного простору на 
базі ліцею для молоді віком 14-35 років, що забезпечить 
можливість регулярних занять фізичною активністю незалежно 
від погодних умов.

Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Горщик, 
Горщиківський ліцей ( 177 299,00) грн. )            

ГП-72 Шевчук Олександра 
Максимівна

"Майстерня місцевих брендів: 
розвиток молодіжного соціального 

підприємництва у Нехворощанській 
громаді Полтавської області"

Формування у молоді Нехворощанської громади 
підприємницького мислення, практичних навичок самозайнятості 
та створення умов для розвитку молодіжного соціального 
підприємництва як інструменту підвищення стійкості громади.

Нехворощанська сільська
територіальна громада Полтавського району Полтавської 

області
( 197 435,00) грн. )            

ГП-73 Буховська Валентина Петрівна Зона відпочинку для молоді з 
прогулянковим майданчиком

Допомогти молоді легше соціалізуватися. комунікувати між 
собою, будувати нові соціальні зв'язки, розвиватися, відпочивати 
та відновлювати ресурс, який і так на межі в сучасних умовах 
життя.

Більче-Золотецький парк - пам'ятка садово-паркового 
мистецтва Тернопільська область, Чортківський район, с.

Більче-Золоте.
( 200 000,00) грн. )            

ГП-74 Іскоростенська Людмила 
Миколаївна

Молодіжний простір "Територія 
ідей"

Створення сучасного молодіжного простору «Територія ідей» у 
Горщиківській територіальній громаді для розвитку молодіжних 
ініціатив, неформальної освіти, спілкування та активного 
дозвілля молоді.

 Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Горщик, 
Горщиківський ліцей ( 94 133,00) грн. )              

ГП-75 Шульц Катерина Василівна "Територія здоров'я і перемог"

Створення сучасного, доступного та безпечного простору для 
організації дозвілля та розвитку соціальної взаємодії та 
активізації молоді в житті громади, для підвищення фізичної 
активності,. Реалізація проєкту дозволить: забезпечити молодь 
комфортним простором для активного відпочинку, комунікації, 
неформального спілкування, розвитку командної взаємодії та 
згуртування, а також підвищити рівень фізичної активності серед 
молодих людей;

село Сагайдачне, Новорайська громада, Бериславський 
район, Херсонська область. 74310 ( 200 000,00) грн. )            

ГП-76 Голуб Інна Борисівна "Мобільний кінотеатр КіноZone"

Створити інтерактивний культурний простір, який забезпечить 
якісне дозвілля у Шевченківській громаді. Простір, де мешканці 
громади різного віку можуть переглядати фільми та 
обговорювати їх. Проект сприятиме тому, що молодь буде 
навчатись проводити заходи, комунікувати як з однолітками, так 
і з різними категоріями населення громади, чим підвищить рівень 
залученості громадян до суспільного життя.

Шевченківська ТГ громада Черкаської області. Локації 
для переглядів кінопроектів:

-стадіон
- площа біля ЦКД

- майданчик біля навчального закладу

( 149 500,00) грн. )            

ГП-77 Католик Тетяна Олександрівна "Комфортне і цікаве село для 
молоді"

Створити сучасний, комфортний та доступний простір для 
молоді у селі, де вони можуть брати участь у різних активностях, 
розвивати свої навички, цікаво проводити час та відчувати 
підтримку спільноти. Проєкт покликаний зробити життя молоді 
більш захопливим, мотивувати до участі у культурних, 
громадських, спортивних та освітніх заходах, а також підвищити 
зручність і комфорт для всіх жителів села під час відвідування 
будинку культури, дитячого майданчику та скверу.

 с. Берестовець, Комарівська сільська територіальна 
громада, Чернігівська область ( 50 000,00) грн. )              

ГП-78 Палійчук Іван Володимирович "Зорі Карпат"
Збереження та популяризація автентичного музичного фольклору 
Карпатського регіону, а також навчання підростаючого 
покоління грі на традиційних народних інструментах.

охоплює територію Буковини (Чернівецька область) та 
суміжні гірські райони. Основні локації: Конятинська 
територіальна громада, де колектив буде діяти на базі 

цієї громади та представляти її на культурних заходах. В 
с. Довгопіллі молоді виконавці презентуватимуть 

автентичні гуцульські мелодії.

( 200 000,00) грн. )            

ГП-79 Дмитроняк Леся Михайлівна "Сила гір: шлях відновлення разом"

Сприяти психоемоційному відновленню дітей, молоді та 
військових шляхом їх активного залучення до організації та 
участі в мандрівно-терапевтичних, туристичних і культурних 
ініціативах у гірському середовищі, використовуючи природні 
ресурси (ліси, гори) для реалізації оздоровчих програм, 
спрямованих на зниження рівня стресу та покращення фізичного 
стану через активності на свіжому повітрі (піші прогулянки, 
велосипедні маршрути).

Чернівецька область, Вижницький район, Конятинська 
територіальна громада. ( 200 000,00) грн. )            



ГП-80 Зуб Олександр Михайлович "Від аматорів до професіоналів"

Модернізація технічної бази, занять гирьовим спортом, 
традиційними видами спорту.
придбання професійного обладнання для шашками, настільним 
тенісом, дартсом,

села, що входять до Тупичівської ОТГ ( 79 572,85) грн. )              

ГП-81 Качурівська Ірина Миколаївна Інсайт

Створити сучасний молодіжний простір «Інсайт», який 
забезпечить:                                                                                                              
1. Розвиток цифрових компетенцій;
2. Креативну самореалізацію та розвиток творчого мислення;
3. Соціальну інтеграцію та активну участь молоді у житті 
громади.

Молодіжний простір функціонуватиме на території 
Вчорайшенської громади Житомирської області в селі 

Нова Чорнорудка та охоплює молодь віком 14- 35 років, 
яка проживає у цьому населеному пункті та молодь в 

прилеглих населених пункта (с. Звиняче, с.Чорнорудка, 
с.Вчорайше, с.Мала Чернявка). Частина заходів 

передбачає можливість онлайн-участі, що дозволить 
залучити ширшу аудиторію.

( 200 000,00) грн. )            

ГП-82 Лаврінеко Софія Назарівна Спортивна громада Створити можливості для гармонійного розвитку духовного та 
фізичного потенціалу молоді Медведівської громади.

села Медведівка, Головківка, Мельники, Худоліївка, 
Івківці ( 1 976 000,00) грн. )         

ГП-83 Гузій Микита Миколайович Створення власного плодового саду

Створення рентабельного приватного садового господарства з 
вирощування кісточкових культур (черешні, персика, сливи, 
абрикоса) для забезпечення місцевого ринку якісною продукцією 
та отримання стабільного доходу.

Херсонська обл. Бериславський рн. Село Нова Кубань. 
Вул. Шкілька 12 ( 200 000,00) грн. )            

ГП-84 Докієнко Олена Сергіївна «VIRA: простір відновлення»

Створення інклюзивного спортивно-реабілітаційного простору в 
селі Східне Музиківської громади для забезпечення рівного 
доступу молоді та ветеранів, захисників/захисниць України та 
членів їхніх родин, ВПО до якісного фізичного відновлення, 
психоемоційного розвантаження зміцнення соціальної 
згуртованості деокупованої громади.

Херсонська область, Херсонський район, Музиківська 
сільська територіальна громада, село Східне. ( 172 750,00) грн. )            

ГП-85 Соловйова Віта Євгенівна "Звук громади: молодь, що творить!"

Створення інклюзивного творчого простору для самовираження 
молоді Бочечківської громади, що сприятиме їхній 
психоемоційній реабілітації, соціальній згуртованості (зокрема 
молоді ВПО, дітей вразливих категорій) та розвитку сучасних 
креативних навичок через роботу зі звуком, музикою, танцем та 
медіаконтентом. Фінальний захід "Молодіжний Soundbox" - це 
імерсивний арт- простір, де результати навчання молоді 
(подкасти, треки) будуть презентовані через аудіовізуальну 
інсталяцію та живі виступи.

Бочечківська громада, Конотопський район, Сумська 
область. Базою для реалізації проєкту стануть: 

Бочечківський сільський будинок культури, заклади 
культури та освіти громади (Козацький, Хижківський, 
Сахнівський та Духанівський старостинські округи), а 
також відкриті майданчики для проведення вуличних 

акцій та благодійних ярмарок.

( 180 000,00) грн. )            

ГП-86 Андріянова Валерія Василівна
"Молодіжна їдальня - простір 

здорового харчування та 
спілкування"

Створення сучасного молодіжного простору у закладі освіти, 
який забезпечить учнів та студентів якісним і доступним 
харчуванням, а також стане центром соціальної інтеграції, 
здорового способу життя та розвитку молодіжних ініціатив. 
Проєкт спрямований на вирішення актуальних проблем молоді 
малих територіальних громад — відсутності належних умов для 
харчування, обмежених можливостей для комунікації та 
самореалізації - та на формування активної громадянської 
позиції, культури здоров'я й партнерства між закладом освіти та 
місцевою громадою.

реалізується на базі закладу освіти у межах малої 
територіальної громади села Максимівка Михайло - 

Лукашівської громади Запорізького району Запорізької 
області. Основними учасниками є учні закладу, а також 
молодь із навколишніх населених пунктів громади. До 

діяльності залучаються місцеві жителі, батьки, педагоги 
та волонтери. 

( 198 000,00) грн. )            

ГП-87 Андрусенко Юлія Олегівна "Молодіжний простір для 
відпочинку та творчості"

Удосконалення молодіжного простору для відпочинку та 
творчості шляхом розширення можливостей для неформального 
навчання, творчого розвитку, комунікації та реалізації 
молодіжних ініціатив.

Полтавська область, Полтавський район, с. Милорадове ( 106 787,00) грн. )            

ГП-88 Калинюк Ольга Олексіївна "СпільноКоло: Територія 
батьківського комфорту"

Проєкт перетворить вимушене очікування на якісне спілкування, 
створюючи умови для формування локальної спільноти. селище Кострижівка ( 200 000,00) грн. )            

ГП-89 Кушніренко Каріна 
Олександрівна

"Точка сили: молодіжний простір 
Дмитрівської селищної 
територіальної громади"

Створення сталого, безпечного та доступного молодіжного 
простору для молоді віком 14-35 років, який забезпечить 
можливості для розвитку навичок, психоемоційної підтримки, 
самореалізації та підвищення рівня участі молоді у суспільному 
житті громади.

 на території Дмитрівської селищної територіальної 
громади, до складу якої входять 15 населених пунктів із 
загальною чисельністю населення близько 5 тисяч осіб. 

Основною локацією проєкту стане молодіжний 
адміністративному центрі громади. простір, 

облаштований у селищі Дмитрівка

( 200 000,00) грн. )            



ГП-90 Волошенюк Катерина 
Валеріївна "ГУРТОМ"

Створення та запуск до жовтня 2026 року молодіжного простору 
«ГУРТОМ», який забезпечить регулярну участь не менше 100 
молодих людей у освітніх, культурних та соціальних заходах, 
сприятиме їхній самореалізації та підвищенню громадської 
активності у Гурівській
територіальній громаді.

територія Гурівської сільської ради: (села: Братолюбівка, 
Варварівка, Бокове, Ганнівка, Гурівка, Іванівка, 

Василівка). Молодіжний простір буде доступний для 
молоді 14-35 років у Гурівській громаді.

( 193 700,00) грн. )            

ГП-91 Василенко Аня Олегівна Екозона відпочинку "Вікторія" (с. 
Римарівка)

Створення на території парку Римарівського ліцею сучасного та 
доступного громадського простору - екозони відпочинку 
«Вікторія», яка сприятиме активному дозвіллю молоді, 
проведенню уроків на свіжому повітрі, освітніх та виховних 
заходів, розвитку молодіжних ініціатив, екологічної культури та 
зміцненню соціальної активності учнів і мешканців громади.

село Римарівка, Миргородський район, Полтавська 
область, Україна ( 200 000,00) грн. )            

ГП-92 Сухомудренко Вікторія 
Сергіївна

Молодіжна 3D-лабораторія 
швидкого прототипування для 

потреб громади в умовах воєнного 
часу

Підвищення спроможності молоді до участі у вирішенні 
актуальних викликів воєнного часу шляхом розвитку технічних 
навичок та створення молодіжної 3D- лабораторії для швидкого 
прототипування і виготовлення корисних виробів.

Зорівська ТГ Золотоніський район Черкаська область ( 200 000,00) грн. )            

ГП-93 Стецюк Ангеліна Ігорівна "Молодіжна медіатека: спортивний 
простір ідей"

Створення в Кузьминському ліцеї Щиборівської сільської ради 
Хмельницького району Хмельницької області сучасного 
молодіжного простору (медіатеки) для розширення можливостей 
молоді вивчати та засвоювати матеріал під час освітнього 
процесу завдяки вільному доступі до сучасних інформаційних 
ресурсів, розвитку медіаграмотності, а також облаштування 
комфортного середовища для активного дозвілля молоді, 
саморозвитку, комунікації та реалізації спільних молодіжних 
пропозицій та ідей.

Кузьминський ліцей Щиборівської сільської ради 
Хмельницького району Хмельницької області ( 200 000,00) грн. )            

ГП-94 Давидюк Наталія Миколаївна «PROстір: сцена для дій»
Створення сучасного, доступного та багатофункціонального 
молодіжного простору для розвитку творчості, комунікації та 
активного дозвілля молоді Кострижівської громади.

селище Кострижівка ( 200 000,00) грн. )            

ГП-95 Чоп'юк Юлія Олександрівна  Екопростір «Green Zone» для 
активної молоді

Створення сучасного, безпечного та доступного екологічного 
простору, який сприятиме активізації молоді, розвитку її 
потенціалу, формуванню екологічної свідомості та залученню до 
громадського життя.

селище Кострижівка ( 200 000,00) грн. )            

ГП-96 Андрєєва Валентина 
В'ячеславівна

 «Молода міць Козубівщини: клуб 
вільних та сильних»

Створити сучасний спортивно-тренувальний клуб для розвитку 
командних видів спорту (футбол, волейбол).

Миколаївська область Вознесенський район село 
Козубівка вулю Шкілька буд. 45 ( 199 420,00) грн. )            

ГП-97 Зарицька Альона Олегівна «АктивHub: простір розвитку та 
участі молоді»

Залучення та активізація молоді віком 14–35 років 
Старосілецької громади шляхом створення сучасного 
молодіжного клубу «АктивHub» на базі Торчинської гімназії, 
який забезпечує простір для розвитку лідерських, соціальних та 
творчих компетенцій, реалізації власних ініціатив та активної 
участі у громадському житті громади.

Старосілецька сільська громада, Житомирського району, 
Житомирської області. Базою реалізації проєкту стане 

Торчинська гімназія Старосілецької сільської ради 
Житомирської області.

( 197 500,00) грн. )            

ГП-98 Сапай Валерія Михайлівна
 «Молодіжний простір 

Чернеччинської громади: розвиток, 
участь, лідерство»

Створити сучасний молодіжний простір і надати молодіжній раді 
необхідні ресурси для організації навчальних, культурних та 
творчих заходів, розвитку лідерських і громадянських 
компетенцій молоді та сприяння формуванню активної, 
відповідальної та ініціативної спільноти в громаді.

 Чернеччинська територіальна
громада, Дніпропетровська область, Україна. ( 200 000,00) грн. )            

ГП-99 Кушнір Валентина Анатоліївна

«Простір відновлення громади: 
модель психоемоційної підтримки 

молоді та ветеранів у малих 
громадах»

Створити та апробувати у Бабчинецькій громаді модель 
доступного простору психоемоційного відновлення, що 
сприятиме зниженню рівня стресу, посиленню соціальної 
згуртованості та інтеграції вразливих груп населення.

село Бабчинецької громади (с. Моївка, с. Бабчинці, с.
Вітрівка, с.Гамулівка, с.Букатинка, с.Вила-Ярузькі, с.

Бандишівка, с. Мервинці)
( 143 400,00) грн. )            

ГП-100 Ведмідь Анастасія Миколаївна "Молодіжна кіногромада: територія 
єднання"

Створення сучасного молодіжного простору у форматі вуличного 
кінотеатру для згуртування громади, розвитку культурного життя 
та організації змістовного дозвілля.

с. Чернеччина ( 200 000,00) грн. )            

ГП-101 Печериця Дарина Дмитрівна Волейбольний майданчик "Сонце, 
пісок, м'яч"

Створення сучасного, безпечного волейбольного майданчика для 
занять спортом, тренувань та проведення змагань серед молоді та 
мешканців громади.

с. Комарівка ( 55 800,00) грн. )              



ГП-102 Волошина Олена Олександрівна 
Оновлення освітнього та ігрового 

простору для дітей у Гупалівському 
ЗДО "Веселка"

Створення безпечного, сучасного та розвивального середовища у 
Гупалівському ЗДО «Веселка» шляхом оновлення меблів та 
ігрового оснащення для забезпечення якісного дошкільного 
розвитку дітей для підвищення довіри батьків до закладу та 
зменшення практики переведення дітей до інших громад, де 
умови вважаються більш привабливими.

с. Гупалівка, вул. Пугач Валерія, буд. 20 ( 200 000,00) грн. )            

ГП-103 Ткаченко Любов Миколаївна
«Зелений простір: зона для 

активного відпочинку та 
оздоровлення громади»

Створення сучасної, безпечної та екологічної зони для активного 
відпочинку, оздоровлення та соціальної взаємодії жителів 
громади та збереження ментального
здоров’я.

Сумська область, Роменський район, село
Коровинці ( 120 000,00) грн. )            

ГП-104 Перекотій Марина Олексіївна «Джерело ресурсу»

Облаштування та введення в роботу функціональної «Ресурсної 
кімнати» в Матусівському ліцеї No1 Матусівської ТГ як 
багатопрофільного інклюзивного простору, що забезпечить 
рівний доступ до якісної освіти, корекційної допомоги
та психологічної підтримки для дітей з особливими освітніми 
потребами та дітей ВПО у межах своєї громади.

 с.Матусівський ліцей No 1
Матусівської сільської ради, Матусівська ТГ, 

Звенигородський район,
Черкаська обл.

( 131 170,00) грн. )            

ГП-105 Спанатій Катерина 
Олександрівна "SKAy dance"

Створення доступного та сучасного танцювального простору для 
молоді з метою розвитку їхніх творчих здібностей, підвищення 
рівня фізичної активності, підтримки емоційного благополуччя 
та формування активної й згуртованої молодіжної спільноти.

Миколаївська область, Вознесенський район, 
Дорошівська територіальна громада ( 200 000,00) грн. )            

ГП-106 Шевцова Яна Ігорівна Спортивно-соціальний хаб "Імпульс"

Соціальна інтеграція молоді вразливих категорій та розвиток 
людського капіталу громади через створення доступної 
спортивно-освітньої інфраструктури. Мета полягає у формуванні 
безпечного середовища через спорт та спільну діяльність для 
соціалізації, творчого розвитку та психологічного розвантаження.

Червоненська громада ( 200 000,00) грн. )            

ГП-107 Білей Аліна Олександрівна Простір можливостей для молоді 
Глодоської громади

Створити сучасний простір можливостей для розвитку, реалізації 
потенціалу та активної участі молодих людей в житті громади.

Глодоська громада
(с. Вербівка, с. Петрівка, с. Войнівка, с. Новомиколаївка, 

с. Ліски, с. Козакова Балка, с. Подимка, с.Глодоси, с.
Новоподимка).

( 199 950,00) грн. )            

ГП-108 Болгова Ірина Петрівна
"Здорова молодь - здорова нація: 

відродження спортивного життя села 
Новопетрівка"

Створити умови для розвитку масового спорту та популяризації 
здорового способу життя серед молоді села Новопетрівка 
шляхом забезпечення спортивної зали та стадіону необхідним 
спортивним інвентарем.

с. Новопетрівка Широківської ОТГ Баштанського району 
Миколаївської області ( 198 019,70) грн. )            

ГП-109 Кононенко Анна Ігорівна "Альтанка спілкування та Розарій 
мрій"

Створення багатофункціональної відкритої локації для активного 
дозвілля молоді на свіжому повітрі та зони психологічного 
розвантаження.

Дніпропетроська область, Павлоградський район, село 
Писарівка, вул. Вишнева 8Б ( 128 000,00) грн. )            

ГП-110 Івасюк Анжела Леонідівна «Благоустрій шкільного подвір’я 
шляхом укладання бруківки»

Створення безпечного, доступного та естетично привабливого 
простору на території шкільного подвір’я шляхом укладання 
бруківки, а також активізація участі молоді у процесах розвитку 
громади через залучення до планування, реалізації та оцінки змін 
у спільному середовищі.

реалізується на території закладу загальної середньої 
освіти, розташованого в сільській місцевості, та охоплює 

внутрішній простір шкільного подвір’я
( 200 000,00) грн. )            

ГП-111 Шапайчук Валентина Денисівна "Простір руху, розвитку та релаксу"

Облаштування і укомплектування сучасного, безпечного та 
доступного простору для розвитку, навчання та змістовного 
дозвілля дітей і молоді шляхом забезпечення його необхідними 
технічними засобами та матеріалами.

село Сагайдачне, вул., Урожайна 1В,
Новорайська громада, Бериславський район, Херсонська 

область. 74310
( 200 000,00) грн. )            

ГП-112 Гулей Михайло Васильович "Молодь. Звук. Драйв"
Створення сучасного мобільного музичного хабу для розвитку 
творчого потенціалу молоді, організації якісних культурних 
подій та формування активної музичної спільноти в громаді.

селище Кострижівка ( 200 000,00) грн. )            

ГП-113 Бардак Богдан Володимрович "Активна зона"

Метою проєкту проєкту є створення доступного, безпечного та 
сучасного спортивного простору на базі Чупахівського ліцею для 
забезпечення регулярної фізичної активності молоді, 
популяризації здорового способу життя, покращення 
психоемоційного стану учнів та формування активної, 
згуртованої молодіжної спільноти Чупахівської селищної 
територіальної громади.

Сумська область, Охтирський район, селище Чупахівка ( 196 500,00) грн. )            



ГП-114 Доценко Анна Вікторівна
"Молодіжний безпечний простір: 
відновлення культурного життя 

громади після окупації"

Створення безпечного та доступного молодіжного культурного 
простору в укритті села Новопетрівка шляхом забезпечення його 
необхідним технічним та музичним обладнанням для організації 
культурних, освітніх, патріотичних та громадських заходів.

село Новопетрівка вулиця Центральна, 48 Широківська 
територіальна громада Баштанський район Миколаївська 

область
( 199 357,00) грн. )            

ГП-115 Скидан Святослав Ігорович 
«DobroLab - молодіжна лабораторія 

волонтерства на базі Усть-
Путильської школи мистецтв»

Згуртування активної молоді громади для забезпечення 
системної волонтерської підтримки та розвиток культури 
волонтерства шляхом створення молодіжного волонтерського 
простору

Усть-Путильська ТГ ( 171 300,00) грн. )            

ГП-116 Стадник Віталій Васильович "Включай пульс"

Створення відкритого молодіжного спортивного простору для 
активного дозвілля та залучення молоді до соціально активного 
життя громади шляхом розвитку інфраструктури та 
впровадження регулярних молодіжних активностей.

Корнинська громада ( 192 509,00) грн. )            

ГП-117 Везовик Марія Михайлівна
Сучасний сімейний простір: 

безпечне дозвілля для молодих 
родин

Створити умови для безпечного дозвілля та соціальної активності 
молодих родин села Козилівка

Село Козилівка, Холминська селищна територіальна 
громада, Корюківський район, Чернігівська область ( 198 307,00) грн. )            

ГП-118 Писюк Марина Володимирівна "Сільська футбольна арена: 
Територія спорту та єдності"

Створення належних умов для фізичного виховання 100 учнів 
школи та молоді громади через будівництво відкритого 
майданчика для міні- футболу.

с. Бубнівка ( 200 000,00) грн. )            

ГП-119 Старовой Маргарита 
Олександрівна

"Молодіжний простір: місце, де 
народжуються ідеї"

Створення сучасного молодіжного простору для розвитку, 
самореалізації та активної участі молоді в житті громади.

Житомирська область, Звягельський район, с. Повчине 
(Піщівська громада) ( 100 200,00) грн. )            

ГП-120 Наумова Єлизавета 
Костянтинівна Фенікс

Створення доступного та безпечного молодіжного спортивного 
клубу, який сприятиме підвищенню рівня фізичної активності 
молоді, покращенню її психоемоційного стану та формуванню 
здорового способу життя.

Седнівська ТГ ( 200 000,00) грн. )            

ГП-121 Григоряк Анастасія Олексіївна "Твоя безпека - твоя сила"

Підвищення рівня знань та практичних навичок молоді у сфері 
безпеки, формування здатності правильно діяти в надзвичайних 
ситуаціях, уміння використовувати засоби індивідуального 
захисту та надавати до медичну допомогу, сприяти розвитку 
відповідального ставлення до власного життя і здоров'я та 
безпеки оточуючих.

Чернівецька область, Вижницький район, село Конятин, 
Конятинська територіальна громада. ( 200 000,00) грн. )            

ГП-122 Підгірня Ірина Володимирівна «Prostir» (Твій майданчик для змін)

Створити платформу для активної молоді, яка сприятиме 
сприятиме розвитку лідерського потенціалу, громадянській 
відповідальності та залученню молодих людей до процесів 
прийняття рішень у громаді через систему неформальної освіти, 
воркшопи та менторство, що допоможе їм стати 
конкурентоспроможними в сучасному суспільстві; забезпечити 
простір для соціалізації молоді, зокрема ВПО, та надання 
психологічної підтримки, змістовного дозвілля, що сприятиме 
їхньому ментальному здоров'ю та успішній інтеграції.

Матусівська територіальна громада Звенигородського 
району Черкаської області ( 200 000,00) грн. )            

ГП-123 Кириченко Сергій 
Олександрович

Розвиток спортивного туризму та 
створення безпечних умов для дітей

Сприяти розвитку молоді через безпечний спортивний туризм, 
формування патріотичних цінностей, командних навичок та 
популяризацію активного способу життя.

Село Вихвостів Тупичівська територіальна громада ( 93 985,00) грн. )              

ГП-124 Савчук Анастасія Андріївна Простір Можливостей.
STEM-лабораторія

Дати молоді інструменти (від лего до 3D-принтерів), які 
розкриють їхні таланти. Ми прагнемо створити у 
Станіславчицькому ОЗЗСО простір, де дитина не просто слухає 
вчителя, а сама конструює, досліджує і помиляється, поки не 
знайде рішення».

Станіславчицький опорний заклад загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів ( 208 600,00) грн. )            

ГП-125 Ковалик Оксана Петрiвна
Створення молодіжного мистецького 

простору "Слухай, твори, 
надихайся!"

Створення сучасного молодіжного мистецького простору де 
молоді люди незалежно від своїх вмінь і навичок будуть корисно 
відпочивати, розвивати почуття ритму та слуху, а також зможуть 
реалізувати свої таланти і цим самореалізовуватись.

Купчинецька сільська територіальна громада ( 177 570,00) грн. )            



ГП-126 Билина Руслан Миколайович «Джура Next: шлях лідера»

Формування активної, свідомої та відповідальної молоді шляхом 
розвитку лідерських якостей, громадянських компетентностей і 
навичок командної роботи через участь у національно-
патріотичних та практикоорієнтованих активностях, зокрема із 
використанням елементів гри «Сокіл (Джура)». Проєкт 
спрямований на створення умов для самореалізації молоді, 
підвищення її залученості до життя громади та виховання 
цінностей взаємоповаги, відповідальності та любові до України.

с. Тернівка, Черкаський район, Черкаська область ( 66 593,20) грн. )              

ГП-127 Вознюк Ірина Дмитрівна "Школа юного туриста"

Формування у молоді практичних туристичних навичок, 
розвиток самостійності, відповідальності та здатності працювати 
в команді через залучення до активного навчання й практики в 
природному середовищі. Проєкт спрямований на популяризацію 
здорового способу життя, підвищення рівня фізичної активності 
та формування базових навичок безпечної поведінки й 
виживання в умовах природи.

охоплює село Широке та прилеглі населені пункти 
Широківської ОТГ Миколаївської області, що дозволить 

залучити ширше коло сільської молоді до участі
( 188 200,00) грн. )            

ГП-128 Марущак Леся Романівна "Просто неба"

Об'єднання молоді, підвищення її активності в громадському 
житті також популяризація сучасних туристичних об'єктів 
громади, а також створити багатофункціональний відкритий 
простір «Просто неба» місцевому парку, який стане платформою 
для змістовного дозвілля, культурного збагачення та соціальної 
активізації молоді громади.

даний проект розрахований на молодь Більче-
Золотецької громади та навколишніх сіл ( 120 450,00) грн. )            

ГП-129 Ляховенко Альона Валеріївна Молодіжний осередок "OpenSpace"

Формування сприятливого середовища для самореалізації молоді, 
розкриття її потенціалу та підтримки молодіжного лідерства. 
«OpenSpace» має стати платформою, де молоді люди зможуть 
вільно обмінюватися ідеями, отримувати нові знання, 
реалізовувати власні проєкти та впливати на розвиток громади.

паркова зона на території КЗ «Бобрицький ліцей» 
Бобрицької сільської ради Черкаської області ( 131 559,00) грн. )            

ГП-130 Мацюк Уляна Володимирівна "Активна молодь - сильна громада"

Сприяти розвитку фізично активної, згуртованої та соціально 
відповідальної молоді Купчинецької громади шляхом створення 
умов для регулярних занять спортом та проведення спортивних 
та розважальних заходів для молоді та дітей.

Купчинецька територіальна громада, Тернопільська 
область, Україна ( 191 721,00) грн. )            

ГП-131 Зінич Софія Денисівна Молодіжний простір

Створення сучасного безпечного та молодіжного простору з 
кінозалом, фітнес дозвілля, спілкування молоді, проведення 
тематичних майстер - класів, зближення та комунікація підлітків. 
Проект спрямований на підвищення рівня соціальної активності 
підлітків і молоді, розвиток культурного дозвілля 

Україна, Вінницька область, Могилів Подільський район, 
село Моївка. Проект буде реалізовано в Будинку 

культури.
( 136 141,00) грн. )            

ГП-132 Легка Анжеліка Володимирівна

"Алея Слави Чернеччинської 
громади: жива пам'ять Героїв у 

цифровій книзі та зеленому 
просторі"

Збереження пам'яті про Героїв Чернеччинської сільської 
територіальної громади Дніпропетровської області, формування 
у молоді національної свідомості, патріотизму та активної 
громадянської позиції через створення цифрової книги пам'яті, 
благоустрій і озеленення Алеї Слави як простору шани, єдності 
та суспільної відповідальності.

Чернеччинська сільська територіальна громада 
Самарівського району Дніпропетровської області, 

Україна.
( 200 000,00) грн. )            

ГП-133 Опацька Юлія Віталіївна Театральна студія "Щастя" - 
іклюзивний простір можливостей

Забезпечити кожному жителю громади незалежно від 
соціального статусу чи фізичних особливостей можливість 
проявити себе, розкрити власні таланти, здобути впевненість і 
відчути цінність власного внеску у розвиток громади.

с Диківка, Кропивницька
обл., Олександрійський р-н. вул. Дружби 14 ( 199 852,00) грн. )            

ГП-134 Мостова Вероніка Ігорівна
«Створення та облаштування 

молодіжного простору в 
Чернеччинській сільській громаді»

Створення сучасного молодіжного простору в Чернеччинській 
сільській громаді для розвитку молоді, підвищення її активності, 
залучення до життя громади та підтримки впровадження 
інклюзивного шкільного громадського бюджету.

с.Дмухайлівка, пров. Центральний 2, Самарівський р-н, 
Дніпропетровська обл. ( 200 000,00) грн. )            

ГП-135 Швед Євгенія Валеріївна «Арт- Варта: Творимо простір, який 
хочеться берегти»

Зменшення вандалізму та псування громадського майна в 
Петрівсько- Роменській громаді через залучення молоді до 
активного багоустрою та мистецького перетворення публічних 
просторів. Проект спрямований на формування у молодих людей 
почуття відповідальності за свій дім шляхом спільного створення 
сучасних арт-об'єктів, покращення освітлення та безпеки в 
проблемних локаціях громади.

Петрівсько-Роменська громада ( 187 110,00) грн. )            



ГП-136 Примачковська Анастасія 
Валеріївна "Сила в русі"

Створення доступного, безпечного та сучасного простору для 
занять спортом на відкритому повітрі для дітей, підлітків, молоді 
та бажаючих жителів села. Планується встановлення комплексу 
вуличних тренажерів в центрі села біля будівлі Будинку 
культури, на яких будуть мати змогу займатися різні вікові 
категорії.

Миколаївська область Миколаївський район село 
Новобогданівка Радісносадівської ТГ ( 198 572,00) грн. )            

ГП-137 Прихидчук Василь Павлович

 «Колесо громади» - молодіжний 
простір

мобільної молодіжної роботи, що 
об'єднує молодь громади

Створення мобільної платформи для соціалізації та 
самореалізації молоді Варковицької ТГ, що дозволить 
забезпечити рівний доступ до культурних, освітніх та 
дозвіллєвих послуг для мешканців сіл Варковичі, Сатиїв, 
Квітневе та Озеряни через ревіталізацію та технічне оснащення 
автобуса-хаба.

 Рівненська область, Дубенський район, Варковицька 
територіальна громада (села: Варковичі, Сатиїв, 

Квітневе, Озеряни)
( 155 000,00) грн. )            

ГП-138 Піньковий Богдан Юрійович Активне дозвілля для молоді на 
пляжній території 

Перетворити пасивний відпочинок молоді на активний, 
пропагуючи здоровий спосіб життя селище Радісний Сад ( 200 000,00) грн. )            

ГП-139 Найдич Олександра 
Олксандрівна Поле Думки

Створити у Радісносадівській ОТГ сучасний простір для 
інтелектуального дозвілля молоді шляхом облаштування 
вуличного майданчика з напільними шахами. Проєкт 
спрямований на популяризацію культури стратегічного 
мислення, стимулювання живого спілкування між молодими 
мешканцями, обміну досвідом між молоддю та старшим 
поколінням, інтеграції ВПО, адаптації ветеранів та зміцнення 
соціальної згуртованості громади через інтелектуальну 
активність на свіжому повітрі.

Радісносадівська ОТГ ( 148 906,20) грн. )            

ГП-140 Товстій Альона Олексіївна "Простір розвитку для кожного: 
інклюзивне спортивне середовище"

Створення інклюзивного спортивно-розвивального простору, 
який забезпечить умови для фізичного, сенсорного, емоційного 
розвитку та соціалізації дітей з особливими освітніми потребами, 
сприятиме розвитку всіх учнів школи та стане доступним 
ресурсом для молоді й дітей Великорублівської територіальної 
громади.

Великорублівська територіальна громада, Полтавська 
область, Полтавський район, село Милорадове, вул. 
Центральна, 33, Милорадівський заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів

( 94 397,00) грн. )              

ГП-141 Олійник Інна Сергіївна Молодіжний хаб "ПРОСТІР ІДЕЙ"
Створення сучасного молодіжного простору для розвитку 
громадської активності, комунікації та реалізації ініціатив молоді 
Піщанської громади.

 Піщанський сільський будинок культури, вул. гвардії 
майора Василя Приходька, буд. 9 ( 96 450,00) грн. )              

ГП-142 Слободяник Олексій Сергійович
"Молодіжний простір просто неба 
Комисарія: створено молоддю для 

молоді"

Створити в Медвинській громаді відкритий молодіжний простір 
на базі занедбаної історично важливої території біля ліцею, 
залучивши молодь до його спільного проєктування, 
облаштування та подальшого використання для змістовного 
дозвілля, спілкування, неформальної освіти й громадської 
активності.

Медвинська громада ( 196 637,00) грн. )            

ГП-143 Чихун Анна Олександрівна "Цифрова мапа пам'яті"

Формування єдиного цифрового та фізичного простору пам'яті 
Музиківської громади, який збереже правдиву історію життя 
мешканців в умовах повномасштабного вторгнення. Ми 
прагнемо створити надійний «цифровий щит» громади, який 
захистить спогади про окупацію, спротив та визволення від 
фізичного знищення та забуття, передаючи ці знання наступним 
поколінням через сучасні ІТ- інструменти.

Херсонська область, Херсонський район, Музиківська 
сільська територіальна громада ( 177 600,00) грн. )            

ГП-144 Гаманюк Вікторія Миколаївна
Спортивний простір "Healthy Space": 

територія здоров'я та розвитку 
молоді с-ща Благодарівка

Створення безпечного, інклюзивного та сучасного спортивного 
простору для молоді громади, що забезпечить умови для 
систематичних занять спортом, соціалізації та психоемоційного 
розвантаження не менше 50 осіб щомісяця

Миколаївська область, Миколаївський район, 
Нечаянська ТГ,с-ще Благодарівка. ( 199 024,00) грн. )            

ГП-145 Денисенко Катерина Ігорівна Молодь тут: спортивний простір 
розвитку в Олешні

Створити доступний, інноваційний та безпечний спортивний 
простір для підвищення фізичної активності, соціальної 
згуртованості та мотивації молоді залишатися у громаді.

село Олешня Добрянської територіальної громади ( 196 000,00) грн. )            



ГП-146 Ковбиш Наталія Гаврилівна  «МедіаSTUDIO: рівний доступ до 
творчості та розвитку»

Створення сучасного медіапростору для розвитку творчих, 
комунікаційних та цифрових компетентностей молоді громади, 
включно з дітьми та молоддю з особливими освітніми потребами, 
підвищення якості проведення культурно- творчих заходів, 
забезпечення можливостей для створення професійного фото- та 
відеоконтенту, популяризації молодіжних ініціатив та активної 
участі молоді у громадському житті.

Конятинська територіальна громада Вижницького 
району Чернівецької області ( 180 000,00) грн. )            

ГП-147 Грималюк Наталія Василівна "Кіно мандрує Гуцульщиною"

Створення мобільного літнього кінотеатру для розвитку 
культурних, творчих та комунікаційних компетентностей молоді, 
підвищення якості культурно-освітніх заходів на відкритих 
майданчиках, популяризації культурних ініціатив та активної 
участі молоді у житті громади.

Конятинська територіальна громада Вижницького 
району Чернівецької області ( 195 000,00) грн. )            

ГП-148 Соловей Анна Володимирівна "Простір Творців"

Створення відкритого, безпечного та доступного простору для 
молоді, який сприятиме розвитку творчих здібностей, 
самореалізації, неформальної освіти та активної участі молодих 
людей у житті громади.

Чернігівський район, Чернігівська область, с. Тупичів, 
вул. Чернігівська, буд. 75 ( 199 670,00) грн. )            

ГП-149 Василенко Наталія 
Володимирівна

«Актив – HUB: Спорт на траві та 
драйв на асфальті»

Створити доступний, інклюзивний та багатофункціональний 
простір для активного відпочинку молоді й мешканців громади, 
який сприятиме розвитку масового спорту, зміцненню здоров'я, 
соціальній взаємодії та формуванню культури активного способу 
життя.

територія громади (с. Рівчак- Степанівка, Чернігівська 
область) з можливістю залучення молоді з навколишніх 

населених пунктів.
( 198 000,00) грн. )            

ГП-150 Кукурудза Юлія Олександрівна Молодіжний ресурсний форум 
"VDOMA"

Трансформувати шкільний клас (кабінет) у сучасний молодіжний 
ресурсний простір для комунікації та саморозвитку, який стане 
осередком згуртування молоді, сприятиме їхній інтеграції в 
життя сільської громади та компенсує дефіцит позашкільної 
інфраструктури.

Хмельницька область, Хмельницький район, село 
Заслучне, вулиця Шкільна, будинок 1. ( 197 978,00) грн. )            

ГП-151 Сачок Ілля Петрович Youth space: місце ідей та 
можливостей

Створення та запуск доступного, безпечного і 
людиноцентричного молодіжного простору в селі Заболотці 
шляхом дооблаштування вже відремонтованого приміщення, 
який забезпечить молоді можливість самовираження, участі у 
прийнятті рішень, розвитку навичок та реалізації власних 
ініціатив відповідно до їхніх реальних потреб та інтересів

вул. Молодіжна, 30А, с. Заболотці, Литовезька 
територіальна громада, Володимирський район, 

Волинська область
( 275 000,00) грн. )            

ГП-152 Білоус Єлизавета 
Володимирівна

Молодіжний простір «SMART 
Смотрич»

Створення сучасного молодіжного простору для розвитку, 
навчання та активної участі молоді в житті громади. Смотрицька селищна територіальна громада ( 200 000,00) грн. )            

ГП-153 Суярко Євгеній Валерійович
"Простір сили: відкритий 

спортивний майданчик для розвитку 
та відновлення молоді"

Метою проєкту є створення сучасного безпечного простору, який 
сприятиме розвитку фізичної активності молоді, підтримки 
психоемоційного здоров'я, інтеграції спорту в життя громади

Олишівська громада ( 188 931,00) грн. )            

ГП-154 Касперська Катерина Олегівна Літній табір відпочинку "Активне 
літо"

Організація локації для змістовного, безпечного та активного 
дозвілля дітей і молоді в літній період. У межах табору 
передбачено проведення спортивних, оздоровчих, творчих та 
освітніх заходів, що сприяють фізичному розвитку, формуванню 
командного духу, лідерських навичок і соціальної активності 
учасників. Програма табору включає рухливі ігри, тренування, 
майстер-класи, квести, екологічні та патріотичні активності. 
Проект створює умови для всебічного розвитку молоді, 
популяризації здорового способу життя та комунікації молоді 
між собою.

с. Кузьмин Щиборівської
сільської ради Хмельницького району Хмельницької 

області.
( 200 000,00) грн. )            

ГП-155 Козарно Лілія Сергіївна "Велопарковка: простір безпечної 
мобільності"

Створити безпечну, зручну та доступну велопарковку на 
території Олишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів для учнів і працівників 
школи, з метою впорядкування зберігання велосипедів, 
підвищення рівня безпеки та популяризації здорового способу 
життя й екологічного транспорту.

Олишівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Олишівської селищної 
ради ( 187 090,00) грн. )            

ГП-156 Меланко Ганна Миколаївна Активна молодь - сильна громада

Створення волейбольного майданчику для регулярної фізичної 
активності молоді, популяризації здорового способу життя та 
розвитку командної взаємодії шляхом облаштування сучасного 
волейбольного майданчика.

вул. Шкільна 22, с. Привільне, Запорізький район, 
Запорізька область ( 129 831,00) грн. )            



ГП-157 Мазуренко Артем Вікторович "Чиста водойма - здоров'я громади" Об'єднати жителів громади для очищення водойми та 
формування відповідального ставлення до природи Зона відпочинку на березі річки Савранка ( 200 000,00) грн. )            

ГП-158 Толочко Світлана Євгеніївна Безбар'єрний доступ до гімназії Забезпечити безбар'єрний доступ шляхом встановлення 
вертикальних підйомників до приміщень гімназії с. Прохори, Ніжинський район ( 120 000,00) грн. )            

ГП-159 Руденко Анастасія Василівна "Простір сили та відновлення" 
Луківської територіальної громади

Створення в Луківській громаді сучасного 
багатофункціонального осередку, який через спорт та фізичну 
реабілітацію забезпечить умови для повноцінного відновлення 
ветеранів війни та системного розвитку молоді. Проєкт 
спрямований на формування єдиного соціального простору, де 
зміцнення фізичного здоров'я ветеранів і членів їх родин 
поєднується з вихованням патріотично свідомого та спортивно 
активного покоління через пряму взаємодію, наставництво та 
спільну участь у житті громади.

КЗ "Центр культури, дозвілля та спорту" Луківської 
селищної ради, вул. Грушевського, 12 ( 192 226,00) грн. )            

ГП-160 Бекмаметова Альона 
Олександрівна sVidomi

Створення простору для молоді, в який вони б змогли прийти, та 
відчути, що мають "грунт" під ногами. Місце, в якому б мали 
змогу розвиватися, ділитися думками та ідеями. Де кожен зможе 
знайти підтримку, відновити емоційний стан та буде мати 
сучасний куточок для живого спілкування. Це сприятиме 
зменшенню дефіциту доступного соціального дозвілля через 
проведення освітніх, творчих та соціальних заходів.

Хмельницька область, Хмельницький район, село 
Заслучне, площа Масловського, будинок 3 ( 198 200,00) грн. )            

ГП-161 Колодюк Ольга Валеріївна «Здорова нація — сильна громада»

Створення сучасного вуличного простору для занять воркаутом у 
Червоненській громаді, щоб зміцнити фізичне здоров’я молоді, 
забезпечити психологічне розвантаження (зокрема для дітей 
військовослужбовців) та згуртувати громаду через регулярні 
спортивні змагання та активне дозвілля поза гаджетами.

Житомирська область,
Бердичівський район, Червоненська селищна 

територіальна громада. Основна
локація проєкту є селище Червоне по вулиці Миру 
(центральна садиба громади), проте результатами 

проєкту та створеною спортивною
інфраструктурою буде користуватися молодь з усіх 

населених пунктів, що
входять до складу громади.

( 150 000,00) грн. )            

ГП-162 Грейцер Руслан Володимирович «Відновлення та модернізація
навчального тиру ліцею»

Створення сучасного та безпечного навчального тиру для 
розвитку навичок стрільби, підвищення рівня патріотичного 
виховання та фізичної підготовки учнів.

Новоборисівський опорний ліцей, с.Новоборисівка, 
Роздільнянського району, Одеської області. ( 200 000,00) грн. )            

ГП-163 Бондар Роман Юрійович
Облаштування спортивного 

майданчику з вуличними 
тренажерами у с. Лопушне

Популяризація є популяризація здорового способу життя. 
Створення, перш за все, безпечної та доступної локації де, як і 
діти, так і дорослі будуть формувати в собі здорові звички, 
Покращення інфраструктури нашого населеного пункту.

с. Лопушне Кременецький район, Тернопільська область 
Лопушненська територіальна громада ( 155 000,00) грн. )            

ГП-164 Поліщук Ірина Миколаївна Оновлення рекреаційного пункту 
відпочинку у с. Столинські Смоляри

Створення комфортних умов для психоемоційного 
розвантаження, фізичного відновлення, активного спілкування та 
відпочинку молоді через облаштування спеціальних зон (лаундж-
зона, зона для пляжного волейболу).

с. Столинські Смоляри Ковельського району Волинської 
області ( 199 400,00) грн. )            

ГП-165 Деркач Анастасія Олексіївна "З нитки - в можливість: простір 
ідей"

Створення безпечного, інклюзивного простору для розвитку 
дітей та підлітків через організацію творчих, спортивних занять 
та інтерактивної ігрової кімнати, що сприятиме їхньому 
фізичному, емоційному та соціальному розвитку.

с. Піщана, будинок культури, вул. гвардії майора Василя 
Приходька, буд. 9. У приміщенні будинку культури 

визначено окрему кімнату площею 32 м2 (8х4 м), яка 
може бути облаштована як сучасний молодіжний 

простір.

( 200 000,00) грн. )            

ГП-166 Федченко Тетяна Петрівна "Територія знань і природи"

Створення сучасного, безпечного та доступного освітнього 
простору під відкритим небом на території закладу освіти для 
організації навчання, спостереження за природою та змістовного 
дозвілля учнів, що сприятиме розвитку їхніх пізнавальних 
інтересів, комунікативних навичок i згуртованості колективу.

реалізовується на базі філії закладу освіти, що 
знаходиться у сільській місцевості, на території 

шкільного подвір'я
( 50 000,00) грн. )              

ГП-167 Сірик Олена Юріївна "Енергія Добрянки: простір для 
сильних і активних"

Створення доступного спортивного простору для всієї молоді 
нашої громади, що спричинить покращення фізичного виховання 
та спортивного ентузіазму. Привернення уваги до важливості 
спорту в нашому житті.

парк селища Добрянка ( 173 286,00) грн. )            



ГП-168 Трохимчук Олександр 
Васильович

Молодіжний простір дії 
Доросинівської

громади: створюй, впливай, змінюй

Метою проекту є підвищення рівня участі молоді у житті 
Доросинівської громади шляхом створення сучасного 
молодіжного простору як платформи для неформальної освіти, 
розвитку навичок, реалізації ініціатив та формування активної 
громадянської позиції молодих людей

с.Доросині Луцького району Волинської області ( 200 000,00) грн. )            

ГП-169 Бойчук Богдан Віталійович Мобільний молодіжний простір 
"Вільна вулиця"

Створити мобільний молодіжний простір «Вільна вулиця» у 
Селятинській громаді для забезпечення рівного доступу молоді з 
гірських населених пунктів до неформальної освіти, культурної 
участі, спілкування та громадської активності.

Селятинська сільська Територіальна громада 
Вижницький район Чернівецька область Основна 

локація: село Селятин
( 173 200,00) грн. )            

ГП-170 Смирнов Артем Юрійович "Зіграй - об'єднай" Створення сучасного молодіжного простору для розвитку, 
навчання та активного дозвілля молоді громади

Любимівська сільська територіальна громада 
Дніпровського району Дніпропетровської області ( 153 600,00) грн. )            

ГП-171 Пономаренко Олена Василівна ActiveZone

Створення сучасного та безпечного простору для занять 
фізичною культурою i спортом, що сприятиме зміцненню 
здоров'я учнів ліцею та мешканців громади, а також 
популяризації активного способу життя.

територія Козирського ліцею, Радісносадівської 
селищної ради, Миколаївського району ( 198 434,13) грн. )            

ГП-172 Андрієвич Інна Іванівна "Арт&Гра: молодіжна зона 
активності"

Створити в селі Плоска відкритий молодіжний простір для 
творчої, інтелектуальної та соціальної активності, який 
сприятиме залученню молоді до життя громади, розвитку 
креативності, комунікації та самореалізації.

с. Плоска, Вижницький район, Чернівецька область ( 196 000,00) грн. )            

ГП-173 Щербина Людмила Бахрузівна "Молодіжний простір 
"Добромолодь"

Створення простору для змістовного, активного та якісного 
дозвілля молоді, формування якостей та навичок лідерства, 
комунікації, проєктного менеджменту, командної роботи, 
об'єднання зусиль для реалізації суспільно корисних ініціатив, 
посилення участі молоді у житті громади.

Добрянський ліцей Добрянської селищної ради ( 200 000,00) грн. )            

ГП-174 Отрощенко Валерія 
Костянтинівна

«Шульгинка.NEXT: Твій шлях
самореалізації з ДЗ «ЛНУ імені 
Тараса Шевченка»(Коротка назва

«Шульгинка.Next»)

Метою проєкту є сприяння адаптації та всебічному розвитку 
молоді Шульгинської громади шляхом проведення комплексного 
інтенсивного тренінгу, що поєднує психологічну підтримку, 
сучасну профорієнтацію та залучення до громадського життя.

м. Лубни(Полтавська
область) ( 200 000,00) грн. )            

ГП-175 Блага Людмила Ярославівна Щит громади
Обладнання наявного шкільного приміщення сучасними 
засобами для стрільби з пневматичної зброї, що відповідають 
нормам безпеки та навчальній програмі.

Даний проєкт розрахований на учнів навчального 
закладу та молодь Більче-Золотецької громади ( 200 000,00) грн. )            

ГП-176 Руда Віталіна Віталіївна
Спадщина 2.0: Молодіжна медіа-

студія збереження традицій 
"Калиновий цвіт"

Зберегти нематеріальну культурну спадщину села Субіч шляхом 
створення молодіжної медіа-студії, яка забезпечить передачу 
традицій від старшого покоління до молоді через сучасні цифрові 
формати.

село Субіч, Китайгородська ТГ, Хмельницька область. ( 200 000,00) грн. )            

ГП-177 Мишкун Діана Анатоліївна «SolarTree: Енергія громади»

Створення на подвір'ї школи інноваційної еко-зони у формі 
«сонячного дерева», яка забезпечує учнів безкоштовною 
відновлюваною енергією зарядки гаджетів, освітлення та доступу 
до Wi-Fi. який функціонуватиме як під час навчального процесу, 
так і для потреб мешканців громади.

Більче-Золотецька ТГ ( 120 000,00) грн. )            

ГП-178 Гордей Іван Юрійович "Мінітренажерний зал для активної 
молоді"

Створення у с. Плоска доступного мінітренажерного залу для 
молоді Селятинської громади, який сприятиме регулярній 
фізичній активності, формуванню здорового способу життя, 
покращенню психоемоційного стану та розвитку соціальної 
взаємодії серед молодих людей.

с. Плоска Вижницького району Чернівецької області ( 187 300,00) грн. )            

ГП-179 Рогіз Олександр Євгенійович Агро-Старт
Створення тепличного господарства, у подальшому 
переростанню у ФГ, для вирощування овочів та росзади із 
залученням молодих спеціалістів.

Буде реалізований на власній земельній ділянці ( 200 000,00) грн. )            

ГП-180 Лучик Олександр Іванович "Від ідеї до моделі: 3D простір для 
молоді"

Створення у Селятинській територіальній громаді доступного 
освітнього простору для молоді віком 14-35 років, де вона зможе 
опанувати основи 3D-моделювання і 3D-друку, розвивати 
технічне та креативне мислення і здобувати практичні цифрові 
навички.

с. Галицівка Селятинської територіальної громади ( 188 000,00) грн. )            



ГП-181 Лоза Максим В'ячеславович Вуличний спортзал

Створення доступного, безпечного спортивного простору, просто 
неба, що сприяє зміцненню фізичного здоров'я молоді, соціальної 
згуртованості, саморозвитку та дисциплінованості молодих 
людей.

с Демшин, Кам'янець- Подільський район, Хмельницька 
область. ( 200 000,00) грн. )            

ГП-182 Путря Яна Дмитрівна "Фітнес для молодих жінок"

Створення у Селятинській територіальній громаді доступних 
можливостей для регулярної фізичної активності молодих жінок 
віком до 35 років, зокрема молодих матерів, задля підтримки 
їхнього фізичного та психологічного здоров'я, самореалізації та 
формування активної жіночої спільноти.

с. Селятин Селятинської територіальної громади ( 182 000,00) грн. )            

ГП-183 Абдурахманова Оксана 
Валеріївна

Інтеграції сільської молоді громади 
через створення мережі фітнес-хабів 

– «FitHub»

Створення інтеграційної платформи для молоді Березівської 
громади шляхом покращення їхнього соціального та 
психологічного стану через спільні спортивні заходи та навчання.

Село Береза Шосткинського району Сумської області ( 218 750,00) грн. )            

ГП-184 Зубович Антон Юрійович
"Молодіжний простір фізичного, 

ментального та емоційного 
зростання"

Створити в Корнинській територіальній громаді безпечний, 
доступний молодіжний простір на базі укриття для підтримки 
ментального здоров'я молоді віком 14-35 років, зменшення 
психологічних наслідків війни, соціалізації, фізичного 
відновлення та посилення молодіжної участі в житті громади.

Корнинська ТГ ( 199 933,00) грн. )            

ГП-185 Абдула Євгенія Андріївна Виробництво текстильних виробів та 
дитячих переносок

Забезпечити молодих батьків у сільських та малих міських 
громадах України функціональними, ергономічними та 
безпечними дитячими переносками та текстильними виробами, 
які полегшують пересування догляд за дитиною, підвищують 
мобільність та комфорт сімейного життя. Одночасно із 
розширенням виробництва будуть створені можливості для 
залучення молоді до виробництва, навчання практичним 
навичкам шиття та розвитку підприємницької активності.

с. Чорногузи, Чернівецька область, Вижницька 
територіальна громада ( 150 000,00) грн. )            

ГП-186 Карабка Уляна Іллівна "Відкрий громаду з молоддю"

Створення у Селятинській громаді молодіжного медіа- простору, 
у межах якого молоді люди зможуть досліджувати свою громаду, 
створювати сучасний цифровий контент, розвивати 
комунікаційні, творчі й дослідницькі навички та активніше 
долучатися до культурного й громадського
життя

с. Селятин Вижницький район Чернівецька область ( 184 500,00) грн. )            

ГП-187 Роїк Валентина Валеріївна "Діти - Наше майбутнє"
Забезпечення належних умов для функціонування, розвитку та 
творчої діяльності духового оркестру на території громади та за її 
межами через придбання сучасних музичних інструментів.

реалізується на території Радісносадівської селищної 
громади, що входить до складу Миколаївського району 

Миколаївської області
( 173 831,00) грн. )            

ГП-188 Горбан Леся Василівна Молодь передає історію

Залучення молоді Селятинської територіальної громади до 
збереження та популяризації гуцульських традицій через 
практичне освоєння вишивки, розвиток творчих навичок, 
зміцнення локальної ідентичності та формування активної 
молодіжної спільноти.

с. Галицівка Селятинської територіальної громади ( 188 000,00) грн. )            

ГП-189 Безкоровайна Катерина 
Романівна "WOW Драйв Party Studio"

Створити в Медвинській громаді міні-студію "WOW Драйв Party 
Studio": команду підлітків, яка зможе проводити для дітей цікаві, 
сучасні та доступні свята й активності, а також дасть самій 
молоді можливість навчитися організовувати події, працювати в 
команді, бути активними та реалізовувати корисні ініціативи у 
своїй громаді.

Медвинська громада ( 168 949,00) грн. )            

ГП-190 Кравченко Анна Валеріївна "Відкрита сцена: простір молоді та 
громади"

Створення сучасного, доступного та багатофункціонального 
музичного простору на базі Єрківського ліцею, який сприятиме 
всебічному розвитку молоді та активізації культурного життя 
громади. Проєкт покликаний забезпечити умови для творчого 
самовираження учнів, формування лідерських та комунікативних 
навичок, розвитку музичних і художніх здібностей, а також 
сприяти підвищенню соціальної активності молоді.

реалізується на базі Єрківського ліцею та охоплює 
територію Єрківської громади ( 166 778,00) грн. )            



ГП-191 Хоренкова Валерія Сергіївна "Молодіжний простір розвитку та 
творчості"

Створення у громаді безпечного та відкритого різнопланового 
простору для молоді та жителів громади, де за допомогою 
творчої та навчальної діяльності учасники зможуть отримати 
емоційну підтримку, зменшити рівень стресу та сприяти 
власному психологічному відновленню.

Студенянська сільська територіальна громада, 
Тульчинського району, Вінницької області. ( 199 968,05) грн. )            

ГП-192 Прудченко Надія Миколаївна "Кінотеатр під відкритим небом"

Створення та підтримка повноцінного громадського простору, 
вирішення соціально значущих питань покращення проведення 
дозвілля сільських дітей, як чинник соціально-культурного 
впливу на суспільство.

( 74 000,00) грн. )              

ГП-193 Качаленко Марина Робертівна "Спортивний майданчик - здоров'я 
громади"

Створення сучасного та безпечного простору для розвитку 
рухової активності населення, популяризації здорового способу 
життя та формування культури активного дозвілля серед молоді 
Калинівської громади. Реалізація проєкту також сприятиме 
створенню доступного та безбар'єрного середовища для занять 
фізичною культурою і спортом мешканців громади.

Калинівська територіальна громада Бериславського 
району Херсонської області. Безпосередня локація 

реалізації центр селища Калинівське
( 198 651,00) грн. )            

ГП-194 Скутарь Марія Миколаївна «TANDEM: молодіжний хаб просто 
неба»

Створити в Карапчівській громаді доступний молодіжний хаб 
просто неба, який сприятиме самореалізації молоді, 
неформальній освіті, спілкуванню та активній участі в житті 
громади.

реалізується на території Чернівецької області у 
Чернівецькому районі, безпосередньо в межах 

Карапчівської територіальної громади
( 199 795,00) грн. )            

ГП-195 Щербина Олександр 
Едуардович Музиківський медіахаб

Створення відкритого медіахабу для молоді села Музиківка, який 
надасть можливість молодим людям отримати доступ до якісного 
обладнання для створення медіаконтенту, розвивати навички 
відеозйомки, монтажу та медіаграмотності, а також сприятиме 
їхній творчій самореалізації, активній участі у житті громади та 
формуванню відповідальної й активної молодіжної спільноти. 
Крім цього я активно проваджу медіадіяльність самостійно, маю 
власні медіапроєкти, спрямовані на популяризацію громад та 
культури Херсонщини, підсиленням яких стане даний медіахаб

с. Музиківка ( 152 380,00) грн. )            

ГП-196 Слісарчук Юлія Олександрівна "Парк Безпеки"
Створити безпечний, сучасний та комфортний молодіжний 
простір на свіжому повітрі біля укриття для організації дозвілля, 
спілкування та розвитку молоді громади,

Херсонська обл. Бериславський р-н. Кочубеївська ОТГ с. 
Орлове вул. Івана Богуна 65 ( 185 000,00) грн. )            

ГП-197 Серьогіна Олександра 
Василівна «Youthlab ОКНЯНЩИНА»

Сприяти підвищенню психологічного благополуччя, соціальної 
активності та економічної спроможності молоді Окнянської 
громади шляхом створення інноваційного молодіжного простору 
для навчання, творчості та самореалізації.

Окнянська територіальна громада,
Подільський район, Одеська область ( 200 000,00) грн. )            

ГП-198 Савюк Анна Миколаївна

Модернізація сценічного простору 
для реалізації творчих ініціатив 

молоді громади «Сцена 
можливостей»

Створити в селі Йорданешти сучасний і доступний сценічний 
простір, який сприятиме розвитку творчого потенціалу молоді, її 
активній участі в культурному житті громади, самореалізації та 
неформальному навчанню.

Будинок культури села Йорданешти Чернівецького 
району Чернівецької області ( 199 058,00) грн. )            

ГП-199 Гусар Марк Олександрович
Молодь у русі — громада в розвитку 

(створення сучасного спортивно-
молодіжного хабу)

Створення інклюзивного спортивно-молодіжного хабу, який 
забезпечить молоді можливості для проявлення своїх вмінь та 
навичок, ініціатив, фізичного розвитку, спілкування, відновлення 
та покращення для життя у громаді шляхом облаштування 
спортивної зали у с.Райки.

В межах Швайківської сільської
ради ( 198 900,00) грн. )            

ГП-200 Семенова Катерина Вікторівна «Музична хвиля Борозенського»

Забезпечення функціонування протягом періоду реалізації 
проєкту та після його завершення доступного музичного 
простору в Борозенській громаді шляхом закупівлі сучасного 
музичного обладнання та організації регулярних занять, що 
дозволить залучити молодь до творчої діяльності, що сприятиме 
розвитку їхніх музичних здібностей, покращенню 
психоемоційного стану та формуванню активної участі у 
культурному житті громади.

 село Борозенське, Бериславського району Херсонської 
області. ( 154 132,00) грн. )            

ГП-201 Герасимович Катерина 
Олексіївна

Створення молодіжного простору 
«Крила Володимирівки»

Створити сучасний, доступний та безпечний молодіжний простір 
для розвитку, навчання та активної участі молоді в житті громади

село Володимирівка Катеринівської громади, сусідні 
села Могутнє, Олексіївка, Лісне та молодь усієї громади. ( 200 000,00) грн. )            



ГП-202 Штоюнда Дарія Григорівна «VIRA: простір відновлення»

Створення інклюзивного спортивно-реабілітаційного простору в 
селі Східне Музиківської громади для забезпечення рівного 
доступу молоді та ветеранів, захисників/захисниць України та 
членів їхніх родин, ВПО до якісного фізичного відновлення, 
психоемоційного розвантаження та зміцнення соціальної 
згуртованості деокупованої громади.

Херсонська область,
Херсонський район, Музиківська сільська територіальна 

громада, село Східне.
( 172 750,00) грн. )            

ГП-203 Лупуляк Марина Георгiiвна "Твое мiсце сили" (сучасний 
спортивний простiр для молодi)

Створення в селi Карапчiв доступного спортивного простору
для молодi, який сrrриятиме реryлярнiй фiзичнiй активностi, 
форпсуваншо здорового способу життя, покращенню 
ментального благополуччя та розвитку активноi молодiжноi 
спiльноти.

60420, Чернiвецька область, Чернiвецький ранiше
Глибоцький р,н, с. Карапчiв, вул. Щентра-шъна , 1б ( 192 615,00) грн. )            

ГП-204 Кирчу Ірина Павлівна Тренажерний міні-парк "Енергія 
руху"

Створити в селі Йорданешти відкритий тренажерний міні-парк 
для молоді, що сприятиме активному дозвіллю, фізичному 
розвитку та зміцненню молодіжної згуртованості

На перехресті вул. Лісної та вул. Сіретської - відкрита, 
доступна територія для молоді села та громади, місце, 

що розмежовує дві половини села Йорданешти.
( 192 339,00) грн. )            

ГП-205 Кулініч Тетяна Олександрівна «Сила відновлення»

Сприяння комплексному фізичному, психоемоційному 
відновленню та соціальній реінтеграції молодих ветеранів 
шляхом створення доступного спортивного простору та 
впровадження системних занять, що формують здоровий спосіб 
життя, підвищують рівень стійкості особистості та сприяють 
активній участі ветеранів у житті громади.

село Борозенське, Бериславський район Херсонська 
область, 74152. ( 124 219,00) грн. )            

ГП-206 Вірко Вікторія Павлівна «Плиски Sport Hub: Рух без бар'єрів»

Створити на базі стадіону у с. Плиски доступний, інклюзивний та 
функціональний спортивний простір, який забезпечить умови для 
регулярної фізичної активності, соціальної інтеграції та 
змістовного дозвілля молоді громади.

с. Плиски вул. Незалежності Ніжинського р-н., 
Чернігівської обл. ( 182 294,00) грн. )            

ГП-207 Скрипник Каталiна-Флорiна 
Iванівна

мініфітнес-зал для молодих мам "Час 
для себе"

Допомогти мамам подолати щоденну рутину та ізольованість під 
час декретної відпустки, створивши можливість для спілкування 
й підтримки одна одної під час спільних занять спортом.

 в приміщенні будинку культури села Йорданешти, 
розташованому за адресою с. Йорданешти, вул. Головна, 

62-Б, Чернівецького району, Чернівецької області.
( 191 678,00) грн. )            

ГП-208 Ларченко Аліна Леонідівна Молодіжний хаб "Кобзар - територія 
вільних"

Трансформувати застарілий простір сільської бібліотеки у 
сучасний, багатофункціональний молодіжний хаб «Кобзар - 
територія вільних», який стане центром неформальної освіти, 
волонтерства та творчої самореалізації для дітей та молоді 
громади віком від 2 до 17 років.

бібліотека в с. Красна Лука ( 200 000,00) грн. )            

ГП-209 Мартинюк Наталія Михайлівна "Код Гуцульщини"

Збереження та популяризація гуцульської культурної спадщини, 
розвиток творчого потенціалу молоді та активізація її участі у 
житті громади через інтерактивні майстер-класи, творчі заходи та 
практичне занурення у традиції рідного краю. Проєкт також 
спрямований на підтримку Збройних Сил України через 
волонтерські ініціативи та суспільно важливі дії молоді.

село Яблуниця, Вижницький район, Чернівецька область ( 200 000,00) грн. )            

ГП-210 Рубан Вікторія Віталіївна You park: обирай еко-паркуйся легко

Створення комфортного, безпечного, естетичного середовища 
для молоді шляхом облаштування сучасної критої велопарковки, 
що популяризуватиме Використання екологічного транспорту, 
підвищить рівень безпеки дорожнього руху та започаткує 
традицію щорічного велопробігу для активної спільноти та 
пропагування здорового способу життя.

с. Красна Лука, вул. Миру ( 200 000,00) грн. )            

ГП-211 Сирко Марина Андріївна Віртуальний музей 
Новоолександрівської громади

Створити інтерактивну онлайн-платформу (віртуальний музей), 
для забезпечення широкого доступу до культурної та історичної 
спадщини Новоолександрівської громади, оцифрування та 
збереження документів, фотографій, відеосвідчень для майбутніх 
поколінь як ефективного інструменту популяризації освіти, 
культури, історичної пам'яті, за допомогою якого можна 
демонструвати експонати через час та простір, актуалізувати 
історію громади через створення цифрового контенту, що сприяє 
розвитку цифрових компетентностей, міжпоколіннєвого діалогу 
та активізації молодіжної участі у відновленні та житті 
Новоолександрівської громади.

( 150 000,00) грн. )            



ГП-212 Роздобудько Роман 
Олександрович 

«СИЛА ГРОМАДИ: 
мультифункціональний молодіжний 

простір спорту та розвитку»

Створення інклюзивного молодіжного простору, який поєднує 
спортивну, освітню та дозвіллєву діяльність, з метою розвитку 
фізичного, інтелектуального та соціального потенціалу молоді 
громади.

 с. Синявка, Бобрицька сільська територіальна громада, 
Черкаський район, Черкаська область ( 118 060,00) грн. )            

ГП-213 Попова Анастасія Миколаївна Вільні та активні

Створення сучасного відкритого простору для занять спортом та 
змістовного дозвілля молоді. Головна мета - згуртувати молодих 
людей навколо цінностей здорового способу життя, створивши 
платформу для спілкування, саморозвитку та активного 
відпочинку.

Кіровоградська область, Кропивницький район, 
Катеринівська ОТГ, с. Лісне ( 200 000,00) грн. )            

ГП-214 Тімошкова Яна Сергіївна "Reboot Room"

Створення безпечного, комфортного та доступного простору для 
емоційного розвантаження й відновлення психоемоційного стану 
молоді. Реалізація проєкту сприятиме зниженню рівня стресу, 
покращенню самопочуття, підвищенню концентрації уваги та 
формуванню навичок саморегуляції.

Яблунівська територіальна громада ( 125 900,00) грн. )            

ГП-215 Храпенко Леся Олегівна

"Канікули без нудьги: створення 
просторів активного дозвілля для 

дітей та підлітків Піщанської 
громади"

Створення доступних зон активного та інтелектуального 
довкілля для дітей та підлітків у чотирьох села Піщанської 
громади на базі закладів культури.

села Піщанської сільської територіальної громади, на 
базі закладів культури: Шляхівський сільський клуб; 
Ракулянський будинок культури; Криничанський 
сільський клуб; Пужайківський будинок культури.

( 196 200,00) грн. )            

ГП-216 Гелиш Юлія Вікторівна Зелений Хаб: Територія Свободи та 
Навчання

Створити на базі (Назва ліцею) багатофункціональний 
інклюзивний простір просто неба, який поєднує зону для 
неформальної освіти, відпочинку та соціалізації молоді громади.

Територія Новополтавського ліцею ( 200 000,00) грн. )            

ГП-217 Жало Інна Михайлівна

"Інноваційний STEM-хаб професій 
майбутнього для молоді 

Великохутірської громади: 
інтеграція інженерії, медицини, 

аграрних технологій та технічних 
спеціальностей через 3D-друк і 

практичне навчання"

Створити інноваційний STEM-хаб для формування у молоді 
практичних навичок у сферах інженерії, медицини, аграрних 
технологій та технічних професій із використанням сучасних 
технологій, зокрема 3D-друку. Створення матеріально- технічної 
бази з навачльних предметів у закладі освіти та ЅTЕM - 
лабораторії.

Великохутірська територіальна громада ( 188 000,00) грн. )            

ГП-218 Мараховська Юлія 
Олександрівна

"Світ дитячих мрій" - створення 
розвитково-ігрового простору для 

дітей Студенянської сільської 
громади

Організація дозвілля дітей.
Розвиток фізичних і духовних якостей особистості дитини.
Пропаганда здорового способу життя.
Створення умов для прояву індивідуальності в рольових іграх 
дітей дошкільного віку, особистого зростання молодшого 
шкільного віку, формування активної життєвої позиції.

15 населених пунктів Студенянської сільської 
територіальної громади Тульчинського району 

Вінницької області.
( 199 984,00) грн. )            

ГП-219 Бут Антон Анатолійович EcoWave: молодіжний простір біля 
водойми в с. Сергіївка

Сприяти залученню молоді Сергіївської громади до активного, 
екологічного здорового дозвілля шляхом створення молодіжного 
простору біля водойми та проведення освітніх, екологічних і 
спортивних заходів.

Миргородський р-н., с. Сергіївка (Сергіївська громада)
Полтавська обл., ( 192 140,00) грн. )            

ГП-220 Кузьменко Дар'я Сергіївна
"Імена, що не згасають: реалізація 
меморіального комплексу "Книга 

пам'яті"

Створення інтерактивного терміналу з програмним 
забезпеченням для збереження та вшанування пам'яті про 
жителів громади, які загинули, захищаючи незалежність і на те, 
щоб зібрати та свободу України. Проект спрямований 
систематизувати інформацію про цих людей - їхні імена, життєві 
історії, і зробити її спогади рідних і друзів, фотографії та інші 
матеріали доступною для всіх у сучасному форматі. Важливою 
складовою мети є не лише збереження історичних фактів, а й 
передача «живої пам'яті», яка допомагає відчути людський вимір 
кожної історії.

Широківська селищна територіальна громада ( 156 000,00) грн. )            

ГП-221 Кузьменко Дар'я Сергіївна "Local Stay: простір розвитку 
молоді"

Активізація молоді Кунківської територіальної громади, її 
залучення до змістовного дозвілля, навчання та розвитку шляхом 
створення та облаштування доступного молодіжного простору.

Кунківська територіальна громада, Гайсинського району, 
Вінницької області ( 199 985,00) грн. )            



ГП-222 Кулініч Вадим Анатолійович Наметовий табір "Ташань-2026"

Сприяння фізичному розвитку, соціалізації, формуванню 
патріотизму, посиленню психологічної стійкості 25 учасників 
проекту через швидкий доступ до психосоціальної реабілітації та 
освітньої підтримки для постраждалих внаслідок війни дітей 
шляхом створення безпечного простору для психологічного 
розвантаження та неформальної освіти в умовах наметового 
містечка.

с. Комиші Охтирського
району Сумської області (на березі річки Ташань за 500 

метрів до укриття
подвійного призначення Комишанського ліцею). 

Карпатський національний
природний парк, урочище Казменщик, колиба «У 

Мишка»(9 км. від с. Лазещина, на
висоті більше 900 м. над рівнем моря)

( 194 880,00) грн. )            

ГП-223 Бабенко Тетяна Володимирівна Патріот. Лідер. Майбутнє

Формування в учнів 10-11 класів патріотичної свідомості, 
лідерських якостей, навичок командної роботи, першої допомоги 
та безпечної поведінки через участь у військово-патріотичних, 
рятувальних та громадських ініціативах на базі ветеранського 
простору

Ліплявська сільська рада Черкаський район, Черкаська 
обл. ( 39 990,00) грн. )              

ГП-224 Романенко Юлія Вікторівна "КЛУБОК" - Молодіжний простір 
Краснолуцької гімназії

Підвищити рівень соціальної активності та якості дозвілля 
молоді Краснолуцької громади шляхом створення постійно 
діючого молодіжного простору «КЛУБОК» на базі 
Краснолуцької гімназії та проведення 12 відкритих безкоштовних 
заходів для молоді у форматі неформальної освіти та живого 
спілкування.

 с. Красна Лука, Краснолуцької сільської ради, 
Миргородський район, Полтавська область ( 137 235,00) грн. )            

ГП-225 Журавель Віра Сергіївна "Безпечна молодь - стійка громада"

Сформувати в учнів/випускників високий рівень особистої 
життєстійкості. Це забезпечить їхню готовність до викликів в 
самій громаді, а також і після виїзду на навчання, та навчить 
діяти рішуче й професійно у критичних ситуаціях без сторонньої 
допомоги дорослих, що є критично
важливим у наш час.

Межі Червоненської
селищної ТГ (зокрема селище Червоне, село Глинівці) ( 123 523,00) грн. )            

ГП-226 Спанатій Катерина 
Олександрівна "Books&Gossips"

Створення в молодіжному просторі «Future-DHUB» відкритого 
середовища для розвитку читацької культури, живого 
спілкування та інтелектуального зростання молоді шляхом 
організації книжкового клубу, тематичних зустрічей і 
неформальних обговорень.

Миколаївська область, Вознесенський район, 
Дорошівська територіальна громада. ( 200 000,00) грн. )            

ГП-227 Чанцева Інна Михайлівна RoboGuard - навчальний робот 
рятувальник

Розвиток інженерного мислення молоді та формування 
практичних навичок використання робототехніки в умовах 
надзвичайних ситуацій. Формування глибоких знань з правил 
цивільного захисту. Виховання активної громадянської позиції 
серед молоді.

площа Соборна, 2, м. Охтирка, Сумська область 
(орендоване приміщення з визначенням робочого місця 

керівників гуртків Великописарівської станції юних 
натуралістів Великописарівської селищної ради 

( 129 554,00) грн. )            

ГП-228 Чорнобай Андрій 
Олександрович

"Сила і здоров'я: спортивно-освітній 
простір для молоді Маячківського 

старостату Нехворощанської 
громади Полтавської області"

Підвищення рівня фізичної активності, формування здорового 
способу життя та розвиток життєво важливих навичок безпеки 
серед молоді Маячківського старостату Нехворощанської 
громади, а також сприяння соціальній інтеграції ветеранів та 
інших вразливих груп шляхом створення доступного спортивно-
освітнього простору та реалізації комплексу практичних і 
освітніх заходів.

 Нехворощанська територіальна громада, с. Маячка ( 186 500,00) грн. )            

ГП-229 Ковальчук Світлана Дмитрівна

KAM-ON - клуб активної молоді як 
безпечний простір для розвитку 

культури волонтерства та залучення 
молоді до змін у громаді

Створити та забезпечити запуск і функціонування клубу активної 
молоді як безпечного молодіжного простору на базі будинку 
культури в Крупецькій територіальній громаді протягом червня–
вересня 2026 року, залучивши не менше 40 унікальних учасників 
до участі в культурних, освітніх та волонтерських заходах із 
загальним охопленням не менше 100 учасників, створивши 
умови для розвитку молодіжних ініціатив і формування сталої 
активної спільноти, здатної самостійно організовувати діяльність 
після завершення проєкту.

Крупецька територіальна громада
Хмельницької області (з можливістю залучення молоді з 

усіх 11 населених пунктів громади)
( 53 469,00) грн. )              

ГП-230 Генова Марія Андріївна "Кіно разом"

Створення доступного молодіжного простору для організації 
змістовного дозвілля кіноперегляди та обговорення, що 
сприятиме розвитку комунікаційних навичок, критичного 
мислення та згуртованості молоді громади.

 с.Долинівка, Болградський район, Одеська область. ( 190 000,00) грн. )            



ГП-231 Нишпорук Олександр 
Володимирович

Молодіжний простір "Активний 
парк"

Створення доступного та сучасного молодіжного простору у 
форматі відкритого парку в селищі Луків, який сприятиме 
фізичному розвитку, активному дозвіллю та соціалізації дітей і 
молоді громади.

Територія парку в селищі Луків, Луківська територіальна 
громада, Волинська область, Україна ( 200 000,00) грн. )            

ГП-232 Осадча Оксана Олександрівна Молодіжний медіапростір: твори, 
знімай, впливай!

Створення на базі будинку культури сучасного молодіжного 
медіапростору для розвитку творчих, комунікаційних та 
цифрових навичок молоді шляхом навчання акторській 
майстерності, сценаристиці, режисурі та створення 
відеоконтенту. Це допоможе підвищити активність участі молоді 
у житті громади, самореалізовуватися та працювати в команді.

 всі населені пункти, які
входять до Надлацької сільської територіальної громади. ( 190 700,00) грн. )            

ГП-233 Середа Лілія Юріївна

Створення сучасного спортивного молодіжного простору, який 
стане місцем для активного дозвілля, неформальної освіти та 
спілкування. Простір буде відкритий не тільки для школярів, а й 
для всієї молоді громади і забезпечить умови як для фізичної 
активності, так і для інтелектуального відпочинку. Окрім 
спортивної складової, важливою частиною проєкту буде зона 
розваг та відпочинку. Вона включатиме настільні ігри(шашки, 
шахи), настільний теніс та більярд. Це дозволить молоді 
проводити час не лише фізично активно, але й інтелектуально, 
розвиваючи мислення, увагу та комунікаційні навички.

Надлацька ТГ, село Надлак ( 118 237,00) грн. )            

ГП-234 Мишкун Діана Анатоліївна "VolleySpirit: Енергія громади"
Створити безпечний, сучасний та доступний простір для 
волейболом, який функціонуватиме як під час навчального 
процесу, так і для потреб мешканців громади.

Більче-Золотецька громада ( 200 000,00) грн. )            

ГП-235 Самчук Тетяна В'ячеславівна
Еко-Територія дитинства: Зелений 

клас та сенсорна зона у 
Варковицькій початковій школі

Створення інноваційного освітньо-рекреаційного простору на 
території Варковицької початкової школи, який через поєднання 
природних факторів та ігрових методик забезпечить 
психологічне розвантаження, фізичний розвиток та формування 
екологічної свідомості молодших школярів.

Рівненська область, Дубенський район, Варковицька ТГ, 
с. Варковичі, територія Варковицької початкової школи ( 170 000,00) грн. )            

ГП-236 Сенинець Вікторія Тарасівна

Свято поруч: розвиток молодіжної 
команди з організації подій у 

Нехворощанській ТГ Полтавської 
області

Розвиток молодіжної ініціативності, лідерських навичок та 
практичних компетентностей у сфері організації подій шляхом 
формування молодіжної команди, а також забезпечення доступу 
дітей у Нехворощанській громаді до сучасних інтерактивних 
форматів змістовного дозвілля через проведення серії освітніх і 
практичних заходів.

 Нехворощанська територіальна громада Полтавської 
області ( 199 550,00) грн. )            

ГП-237 Сенгилевич Юрій Миколайович Мобільний кінопростір "Кіно 
мандрує громадою"

Створення мобільного багатофункціонального медіа-простору 
для забезпечення рівного доступу молоді Китайгородської ТГ до 
культури, неформальної освіти та якісної соціалізації, незалежно 
від місця проживания

 села Китайгородської територіальної громади 
(Кам'янець-Подільський район) ( 200 000,00) грн. )            

ГП-238 Кравцова Ірина Сергіївна

"Простір активної молоді 
Соколовобалківського старостату 

Нехворощанської громади 
Полтавської області"

Розвиток активної та ініціативної молоді Соколовобалківського 
старостату Нехворощанської громади шляхом створення 
простору молодіжних активностей, формування молодіжної 
команди та розвитку її лідерських, комунікаційних і 
організаційних навичок для проведення регулярних заходів і 
залучення мешканців до громадського життя.

 Нехворощанська територіальна громада Полтавської 
області ( 199 700,00) грн. )            

ГП-239 Пеленьо Вікторія Олегівна

Територія гармонії: облаштування 
відкритого еко-класу та сенсорної 

локації для психоемоційного 
розвантаження дітей

Створення багатофункціонального інноваційного освітньо-
рекреаційного хабу на території Сатиївського ліцею. Проєкт 
спрямований на інтеграцію природного середовища в освітній 
процес для забезпечення психоемоційного розвантаження, 
інклюзивного розвитку та формування екологічної 
компетентності учнівської молоді через використання сенсорних 
та ігрових методик.

  Рівненська область, Дубенський район, Варковицька 
ТГ, с. Сатиїв, територія Сатиївського ліцею ( 170 000,00) грн. )            



ГП-240 Калінська Олеся Іванівна
"Молодіжна резиденція 

"КУЛЬТУРНИЙ КОД: простір без 
кордонів"

Створення багатофункціонального, енергонезалежного та 
безбар'єрного простору на базі сільського клубу, який стане 
центром соціальної згуртованості, творчого розвитку та 
волонтерської активності молоді громади. Ми прагнемо дати 
молодим людям інструменти для самореалізації (медіа-техніку, 
ігри, освітні платформи) та забезпечити умови, за яких навіть у 
часи енергетичної кризи життя та розвиток у селі не 
зупинятимуться.

 Сільський клуб-філія с. Радісне Центрального будинку 
культури с. Кузьмин Щиборівської сільської ради 

Хмельницького району Хмельницької області
( 199 600,00) грн. )            

ГП-241 Лучик Лілія Валеріївна
"Підготовка молоді Селятинської 
громади: гірська безпека та перша 

допомога"

Підвищити рівень готовності молоді Селятинської територіальної 
громади до безпечної поведінки та надання першої допомоги в 
гірських умовах через формування практичних навичок, 
впевненості у власних діях та здатності реагувати у критичних 
ситуаціях.

 с. Селятин Вижницький район Чернівецька область ( 194 100,00) грн. )            

ГП-242 Забродська Кіра Сергіївна "SafeSpace: молодіжний простір 
розвитку і підтримки"

Створення безпечного середовища для підтримки психічного 
здоров'я молоді, розвитку соціальних зв'язків та формування 
навичок першої допомоги.

 Катеринівська ТГ ( 109 614,00) грн. )            

ГП-243 Хвищук Ігор Петрович Спорт об'єднує громаду Підвищення рівня зацікавленості та залученості молодіжної 
категорії населення громади до участі у спортивних заходах. Поворська громада ( 200 000,00) грн. )            

ГП-244 Плескач Юлія Анатоліївна
"Комфортний простір для зустрічей - 

запорука розвитку молоді 
Омельницької громади"

Залучити більшу кількість молодих людей до активностей, які 
проводяться в Омельницькій територіальній громаді шляхом 
облаштування простору для комфортного перебування, 
комунікації, розвитку та співпраці.

Омельницька територіальна громада (с. Омельник) ( 70 731,62) грн. )              

ГП-245 Ємець Аліна Олександрівна "Paint force" громада в кольорі"

Створення в Краснолуцькій територіальній громаді сучасного 
спортивно-тактичного простору шляхом закупівлі професійної 
пейнтбольної амуніції та облаштування майданчика в лісовій зоні 
села. Проєкт спрямований на забезпечення змістовного дозвілля 
молоді, популяризацію здорового способу життя, патріотичне 
виховання посилення соціальної згуртованості громади через 
створення постійно діючого гуртка на базі КЗ «Центр культури і 
дозвілля».

с. Красна Лука ( 200 000,00) грн. )            

ГП-246 Дрегваль Юлія Анатоліївна
Музей "Перевесло" - етно-

туристичний хаб Краснолуцької 
громади

Створення сучасного культурно-освітнього та туристичного 
простору для збереження, відтворення і популяризації історико-
культурної спадщини громади, активізації участі мешканців у 
культурному житті та розвитку місцевої економіки через туризм і 
креативні індустрії.

Полтавська область
с. Хитці Миргородський район ( 200 000,00) грн. )            

ГП-247 Горицький Дмитро 
Олександрович

"Енергія Добрянки: простір для 
сильних і активних"

Створення доступного спортивного простору для всієї молоді 
нашої громади, що спричинить покращення фізичного виховання 
та спортивного ентузіазму. Привернення уваги до важливості 
спорту в нашому житті.

парк селища Добрянка ( 173 286,00) грн. )            

ГП-248 Коханенко Віолетта Ігорівна "Молодіжний медіа-центр в 
Катеринівці"

Створити в с. Катеринівка сучасний багатофункціональний 
простір (медіа- центр) для соціальної інтеграції молоді, розвитку 
їхніх творчих навичок та забезпечення якісного культурного 
дозвілля громади через інструменти кінематографа та 
медіаосвіти.

 Катеринівська ТГ ( 83 831,00) грн. )              

ГП-249 Полянчук Назар Валерійович Energy Point - місце зустрічі, 
спілкування та енергії молоді

Створення у центрі Селятинської громади відкритого 
молодіжного простору «Energy Point», який стане сучасним 
місцем зустрічі, спілкування та активного дозвілля молоді, 
сприятиме розвитку молодіжної комунікації, підтримці 
молодіжних ініціатив та підвищенню рівня участі молоді у житті 
громади.

 с. Селятин Вижницький район Чернівецька область ( 185 000,00) грн. )            

ГП-250 Шевельова Аліна Валеріївна "SMART-БІБЛІОТЕКА: ПРОСТІР 
ІДЕЙ, ЧИТАННЯ ТА ТВОРЧОСТІ"

Створити сучасну SMART-бібліотеку як інтерактивний освітній 
простір для розвитку читання, творчості та цифрових навичок 
учнів.

Місцева громада ( 178 113,00) грн. )            



ГП-251 Чередарчук Владислав 
Любомирович

"СТАРТ У ФУТБОЛІ" Створення 
секції по футболу

Сприяння всебічному розвитку дітей та підлітків шляхом 
залучення їх до регулярної фізичної активності через футбол, 
формування здорового способу життя, розвитку ключових 
соціальних компетентностей та посилення їхньої інтеграції в 
активне життя громади. Та для творчої самореалізації, та 
активної участі молоді в житті громади, зокрема внутрішньо 
переміщених осіб.

реалізовуватиметься на базі Підгайчиківського ліцею на 
території Підгайчиківської громади. ( 170 100,00) грн. )            

ГП-252 Бутко Ірина Сергіївна «Територія рівноваги» ( 150 000,00) грн. )            

ГП-253 Костюченко Аліна Ельданізівна "PULSE 2.0: простір безпеки та 
фізичного розвитку молоді"

Створення сучасного, безпечного та інклюзивного 
мультифункціонального простору «PULSE» для фізичного 
розвитку психоемоційного розвантаження молоді Березівської 
громади.

Сумська область, Шосткинський район, Березівська 
сільська територіальна громада. Основне місце реалізації 

- село Слоут (на базі приміщення Слоутського 
навчально-виховного комплексу).

( 156 600,00) грн. )            

ГП-254 Чечельницька Тетяна 
Мирославівна Екохаб "Світ для кожного"

Створення сталого інклюзивного екоосвітнього простору в 
сільській громаді для розвитку, соціалізації та психологічної 
підтримки дітей і молоді, зокрема осіб з особливими освітніми 
потребами, шляхом впровадження практик екологічної освіти та 
неформального навчання.

Пужайківський ліцей, вулиця
Перемоги, 6, с. Пужайкове Подільського району 

Одеської бласті
( 134 650,00) грн. )            

ГП-255 Лукан Віталіна Віталіївна
"Селятин-Париж: молодь 

Селятинської громади та Румунії 
відновлює історію маршруту"

Залучити молодь Селятинської громади та Румунії до активного 
дослідження і відновлення історії маршруту «Селятин-Париж», 
сформувати у них практичні навички роботи з локальною 
спадщиною, організації спільних ініціатив та міжнародної 
співпраці, а також посилити їхню роль у розвитку громади через 
створення спільного культурного продукту.

 с. Селятин Вижницький район Чернівецька область ( 196 500,00) грн. )            

ГП-256 Бугаєнко Вероніка 
Олександрівна

"Від ідеї до гранту: школа 
проєктного менеджменту для молоді 

Ромоданівської громади"

Посилити спроможність 15-20 представників та представниць 
молоді Ромоданівської територіальної громади у сфері 
проєктного менеджменту та залучення фінансування шляхом 
проведення навчальної програми з практичним компонентом, 
результатом якої стане розробка щонайменше 3 проєктних ідей 
або чернеток грантових заявок для подальшої подачі на 
конкурси, спрямовані на розвиток молодіжних ініціатив у 
громаді.

Ромоданівська територіальна громада, с-ще Ромодан ( 186 310,00) грн. )            

ГП-257 Котляревська Альона 
Миколаївна

"ProМолодь: простір рішень та 
можливостей для молоді"

Створення сучасного, доступного та інклюзивного молодіжного 
простору "ProМолодь: простір рішень та можливостей для 
молоді" у Хмелівській територіальній громаді для розвитку 
потенціалу молоді, підвищення рівня її громадянської активності, 
забезпечення умов для неформальної освіти, комунікації та 
реалізації молодіжних ініціатив.

комунальний заклад "Центр позашкільної освіти" 
Хмелівської сільської ради, вул. Конотопська, 65 с. Гаї 

Роменського району Сумської області.
( 143 000,00) грн. )            

ГП-258 Тимченко Дмитро 
Олександрович "Здорова молодь - сильна країна"

Створення доступного та сучасного спортивного простору для 
молоді з метою популяризації здорового способу життя, 
підвищення рівня фізичної активності та розвитку активної й 
згуртованої громади.

с. Гуляйполе Затишнянська
сільська рада Кам'янського району Дніпропетровської 

області
( 200 000,00) грн. )            

ГП-259 Карабка Уляна Іллівна "Відкрий громаду: молодь створює 
туристичний контент"

Створення у Селятинській громаді молодіжного медіа- простору, 
у межах якого молоді люди зможуть досліджувати свою громаду, 
створювати сучасний цифровий контент, розвивати 
комунікаційні, творчі й дослідницькі навички та активніше 
долучатися до культурного й громадського життя

 с. Селятин Вижницький район Чернівецька область ( 184 500,00) грн. )            

ГП-260 Агеєва Олександра Ігорівна Гострі вушка: турбота про 
безпритульних тварин громади

Покращення умов перебування безпритульних тварин у громаді 
та зниження рівня соціальної напруги, пов'язаної з їх 
присутністю, шляхом створення безпечної інфраструктури для 
тварин, а також активного залучення молоді до волонтерської 
діяльності, формування у неї відповідального та гуманного 
ставлення до тварин і розвитку громадянської активності

Пантаївська селищна територіальна громада, 
Кіровоградська область ( 171 500,00) грн. )            

ГП-261 Анхім Максим Олександрович "Молодіжний мобільний кінотеатр"
Створити мобільний кінотеатр у громаді для спільного перегляду 
фільмів, спілкування, розвитку патріотизму, національної 
свідомості, підвищення активності молоді в житті громади.

Житомирська область Звягельський район с.Піщів вул.. 
Миру 12 А ( 199 558,00) грн. )            



ГП-262 Чудік Євген Сергійович "Створення молодіжно-спортивного 
простору "Свій Обоз"

Створити молодіжно-спортивний простір «Свій Обоз» в селі 
Обознівка, для формування активної, здорової, свідомої 
молодіжної спільноти в селі Обознівка.

Село Обознівка та сусідні села (Катеринівка, Олексіївка, 
Осикувате, Мальовниче, Грузьке) ( 199 900,00) грн. )            

ГП-263 Загорулько Катерина Сергіївна Екохаб "Світ для кожного"

Створення сталого інклюзивного екоосвітнього простору в 
сільській громаді для розвитку, соціалізації та психологічної 
підтримки дітей і молоді, зокрема осіб з особливими освітніми 
потребами, шляхом впровадження практик екологічної освіти та 
неформального навчання.

Пужайківський ліцей, вулиця
Перемоги, 6, с. Пужайкове Подільського району 

Одеської бласті
( 134 650,00) грн. )            

ГП-264 Ковальова Тетяна Сергіївна Молодіжний STEAM-простір "КОД - 
креативні, об'єднані, дієві"

Облаштувати та запусти в дію інноваційний молодіжний STEM-
простір «КОД: креативні, об'єднані, дієві» у Миколаївській 
сільській територіальній громаді Сумського району для розвитку 
в дітей та учнівської молоді, яка через критичний період 
соціалізації в місті відчуває потребу в самореалізації, підтримці 
та змістовній зайнятості, збереженні цілісності та єдності в 
комунікації, екологічних, громадянських і підприємницьких 
компетентностей, формування інженерного мислення, підтримки 
профорієнтації та залучення евакуйованої молоді громади до 
практичної STEM-діяльності.

Миколаївська сільська територіальна громада Сумського 
району Сумської області, але безпосередньо реалізація 
проєкту буде здійснена в м. Суми на базі релокованого 

мобільного молодіжного простору.

( 141 750,00) грн. )            

ГП-265 Бич Вероніка Анатоліївна Молодіжний медіапростір "Голос 
молоді"

Створення молодіжного медіапростору як відкритого та 
безпечного середовища для розвитку креативності, 
самовираження та активної громадянської позиції молоді через 
використання сучасних цифрових інструментів.

реалізовуватиметься на території Гречаноподівської 
територіальної громади, зокрема на базі 

Гречаноподівського сільського будинку культури, де 
буде створено молодіжний медіапростір

( 200 000,00) грн. )            

ГП-266 Галуза Владислав Васильович “Шкільна 3D-лабораторія: від ідеї до 
втілення”

Створення на базі школи інноваційного хабу прототипування, що 
дозволить учням 6-11 класів подолати бар'єр між цифровою 
ідеєю та реальним продуктом, опанувавши професійні навички 
3D-моделювання та інженерного проектування для вирішення 
актуальних технічних завдань громади.

Бугринська сільська територіальна
громада ( 97 700,00) грн. )              

ГП-267  Білобров Анастасія Олексіївна Молодіжний простір Молодіжних 
ініціатив "Вмикай"

Створення інтерактивного мобільного простору "Вмикай!" для 
523 представників молоді 13 населених пунктів громади з метою 
забезпечення рівного доступу до сучасного культурного дозвілля, 
неформальної освіти та інструментів психоемоційного 
розвантаження через роботу виїздного літнього кінотеатру та 
зони ігротек.

Харитонівська сільська територіальна громада ( 159 000,00) грн. )            


